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DJIRSC 2 Quick Start Guide

DJI RSC 2 Overview

1. Tilt Motor 14. Image Transmission/Focus Motor Port
2. Tilt Lock (USB-C)

3. Screen 15. Focus Motor Port (USB-C)

4. Side Dial 16. RSS Camera Control Port (USB-C)
5. Camera Control Button 17. Front Dial

6. M Button 18. Trigger

7. Joystick 19. Power Button

8. Extended Grip/Tripod 20. Power Port (USB-C)

9. Back Button 21. Pan Lock

10. M4/NATO Port 22. Pan Motor

11. Lock Knob 283. Roll Lock

12. Lower Quick-Release Plate 24. Roll Motor

13. Upper Quick-Release Plate
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Getting Started

A. Downloading the DJI RONIN™ App and Watching the Tutorials

(=] el
=g

Ronin App Tutorials

B. Charging the Battery
Before using for the first time, charge DJI RSC 2 through the power port using a charging
cable (included) and a USB adapter (not included). It is recommended to use a QC 2.0 or
PD (max. 18 W) USB adapter. Check the battery level on the screen.

~~~~~~ o8

Power Outlet USB Power Power Port
100 - 240V Adapter

C. Unfolding the Gimbal
Loosen the lock knob to the unlocked position, unfold the gimbal as shown, and tighten
the lock knob to the locked position.
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D. Attaching the Extended Grip/Tripod

E. Unlocking and Locking the Gimbal
To unlock the gimbal, toggle the tilt, roll, and pan lock levers to the unlocked position.
Adjust the gimbal position as shown and toggle the three locks to the locked position.

/ Roll Lock
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F. Powering On/Off and Entering/Exiting Sleep Mode

Press and hold the power button to turn DJI RSC 2 on or off. Tap or press twice to enter
or exit sleep mode.

G. Activating DJI RSC 2

DJI RSC 2 needs to be activated through the Ronin app before using

for the first time.

1. Press and hold the power button to power on the gimbal.

2. Enable Bluetooth on your mobile device and launch the Ronin app.
Note that a DJI account is required to launch the Ronin app. Once
detected in the list of Bluetooth devices, select DJI RSC 2 and input
the default Bluetooth password: 12345678. Make sure you are
connected to the internet and follow the on-screen instructions to
activate DJI RSC 2.

DJIRSC 2

Mounting the Camera

Make sure to prepare the camera before mounting it to DJI RSC 2. Remove the lens cap and
check that the battery and memory card are inserted in the camera. Make sure DJI RSC 2 is
powered off or in sleep mode before mounting the camera.

1. Attach the Upper Quick-Release Plate

The camera lens and the arrow on the bottom of the upper quick-release plate must face
the same direction. Attach the upper quick-release plate to the camera by tightening the
SCrew.

Q « A camera riser is required when using a focus motor or a small camera with a large lens, such as a
) Sony A6400 with the Sony FE 24-70 2.8 GM lens.
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2. Attach the Lower Quick-Release Plate and Lens Support
Toggle the lever on the lower quick-release plate to the unlocked position (D), insert the
camera (2), and toggle the lever to the locked position @ after it is engaged. Attach
the lens support to the lower quick-release plate @). It is recommended to use the lens
support* when using a long or heavy lens.

To remove the camera from the lower quick-release plate, toggle the lever to the unlocked
position and remove the camera while pressing the safety lock beside the lever.

* The Lens-Fastening Strap (not included) is required to use SuperSmooth mode.

3. Attach the Camera to the Gimbal
Toggle the lever on the camera mounting plate to the unlocked position (D and insert the
lower quick-release plate (). Toggle the lever to the locked position once the camera is
roughly balanced .

Q * The position of the camera mounting plate can be adjusted by toggling the lever on the bottom as
desired.

)JI OSMO All Rights Reserved
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To remove the lower quick-release plate from the gimbal, toggle the lever on the camera
mounting plate to the unlocked position and remove the lower quick-release plate while
pressing the safety lock on the mounting plate.

4. Connect the Camera Control Cable

Choose the proper camera control cable according to the camera type. Plug one end of
the cable into the camera and plug the other end into the RSS camera control port of the
gimbal as shown above.

Balancing

Balancing is required before shooting. Before balancing, make sure to power on the camera
if using an optical zoom lens and to select the focal length if using a varifocal lens. Make sure
DJI'RSC 2 is powered off or in sleep mode before balancing.

1. Balancing the Vertical Tilt

a. Unlock the tilt axis and loosen the mounting plate knob (.

b. Rotate the tilt axis so that the camera lens is pointing upward. Check to make sure
the camera is not top or bottom-heavy. If top-heavy, move the camera backward . If
bottom-heavy, move the camera forward ).

c. Tighten the mounting plate knob while holding the camera upward. The vertical tilt is
balanced when the camera is steady while pointing upward.

© 2020 DJI OSMO All Rights Reserved 7
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2. Balancing Depth for the Tilt Axis
a. Rotate the tilt axis so that the camera lens is pointing forward. Toggle the lever to the
unlocked position .
b. Check to make sure the camera is not front or back-heavy. If front-heavy, move the
camera backward ). If back-heavy, move the camera forward @).

c. Toggle the lever to the locked position. The tilt axis is balanced when the camera is
steady while tilted up or down by 45°.
d. Lock the tilt axis.

3. Balancing the Roll Axis
a. Unlock the roll axis. Loosen the knob on the roll arm (.
b. Check the direction in which the roll motor swings. If the camera rotates to the left,

move the camera to the right ). If the camera rotates to the right, move the camera to
the left @.

c. Tighten the knob. The roll axis is balanced when the camera is steady.
d. Lock the roll axis.
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4. Balancing the Pan Axis
a. Unlock the pan axis. Loosen the knob (D.
b. While holding the grip, tilt DJI RSC 2 forward, and rotate the pan arm until parallel with
you.
c. Check the movement of the pan axis. If the camera lens rotates to the left, push the pan axis
to the right @. Ifthe camera lens rotates to the right, push the pan axis to the left ®.

d. Tighten the knob. The pan axis is balanced if the camera is steady when rotating the
pan while tilting the grip.

Operation

After balancing, make sure the three axes are unlocked before powering on DJI RSC 2.

Screen Operation

Press the side dial to enter the menu, turn the side dial to scroll through the options, and
press confirm to select. Press the back button to go back to the previous menu.

§.§'§ Auto-Tune: after balancing, DJI RSC 2 must be auto-tuned before it can be used.
Press the side dial and select Auto Tune. Press the side dial again to begin.

§> Follow Mode Settings: tap to select follow mode and speed. The tilt motor controls the
tilt axis to follow, pan motor controls the pan axis to follow, and roll motor controls the
roll axis to follow.

Follow Mode

PF: pan follow, where only the pan axis follows the movement of the grip.

PTF: pan and tilt follow, where both the pan and tilt axes follow the movement of the
grip.

FPV: pan, tilt, and roll follow, where all three axes follow the movement of the grip.
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3D Roll 360: enable to shoot footage while rotating the camera 360°.
Portrait: enable to shoot in portrait mode.

Custom: enable or disable any axis follow as required.

Follow Speed: select the follow speed.

Button Functions

Joystick
Push up or down to control

Power Button

Press and hold to power on or

off. the movement of the tilt axis

Tap or press twice to enter or 5 and left or right to control the

exit sleep mode. movement of the pan axis
(default setting).

Front Dial*
~| Turn to control focus (default
setting).

Camera Control Button*®

Press halfway for autofocus.
Press once to start or stop
recording.

Press and hold to take a photo.

Trigger

Tap once to start ActiveTrack (requires the Ronin RavenEye Image
Transmission System to be enabled).

Press and hold to enter Lock mode.

Tap twice to re-center the gimbal.

Tap three times to turn the gimbal 180° so that the camera faces you (selfie mode).

M Button

Tap to select a user profile.

Press and hold to enter Sport mode.

Press and hold and press the trigger twice to remain in Sport mode. Repeat to
exit Sport mode.

Quickly tap twice to enter portrait mode.

Press three times to enter or exit 3D Roll 360. When in 3D Roll 360, move the
joystick left or right twice to automatically rotate the camera. Tap the trigger
twice to stop continuous auto rotation.

Press and hold the M button together with the trigger to begin auto tune.

* The camera control cable must be connected in order to use the functions of the camera control button
and front dial. Note that these functions will vary according to the camera. Refer to the DJI RSC 2 Camera
Compatibility List on www.diji.com/rsc-2 for more information.
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Ronin App

Use the Ronin app to access more functions such as Create, Force Mobile, virtual joystick,
and more gimbal and camera settings.

Specifications
Model
Weight

Dimensions

Input Power

USB Input

Bluetooth Operating Frequency
Bluetooth Transmitter Power
Operating Temperature

Max Standby Time

Charging Time

Charging Environment
Temperature

P10

Gimbal: Approx. 1,216 g (excl. quick-release plate)
Quick-Release Plate: Approx.102 g

Extended Grip/Tripod (metal): Approx. 226 g
Extended Grip/Tripod (plastic): Approx. 160 g
Gimbal (folded): 260 x 210 x 75 mm (incl. grip)

Gimbal (unfolded): 400 x185 x175 mm (incl. grip, excl.

Extended Grip/Tripod)

Model: RB2-3400mAh-7.2V

Type: 18650 28

Capacity: 3400 mAh

Energy: 24.48 Wh

5V/2A 9V/2A 12V/1.5A, 15V/1.2A
2.400-2.4835 GHz

<8 dBm

-20°t0 45° C (-4°to 113° F)

Approx. 14 hours

Approx. 2 hours (when using a 18W charger)

5910 40° C (41° to 104° F)

For more information, read the DJI RSC 2 User Manual:

www.dji.com/rsc-2/downloads

3 This content is subject to change without prior notice.
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iAiR DJI RSC 2

1. FFIERER L
2. {RFimEh

3. BE

4. stk

5. AR EE
6. M %4
7.

8. FIRIELAIZE
9. IR[E)%2

10. M4/NATO $£1]
11, BEEGEH
12. FRRER
13. EEHRER
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Ikhtisar DJI RSC 2

1. Motor Sudut Miring 14. Port Transmisi Gambar/Motor Fokus
2. Pengunci Kemiringan (USB-C)

3. Layar 15. Port Motor Fokus (USB-C)

4. Dial Sisi 16. Port Kendali Kamera RSS (USB-C)
5. Tombol Kendali Kamera 17. Dial Depan

6. Tombol M 18. Trigger

7. Joystick 19. Tombol Daya

8. Pegangan Tambahan/Tripod 20. Port Daya (USB-C)

9. Tombol Kembali 21. Pengunci Pan

10. Port M4/NATO 22. Motor Pan

11. Kenop Kunci 28. Pengunci Putar

12. Pelat Pelepas Cepat Bawah 24. Motor Putar

13. Pelat Pelepas Cepat Atas
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Panduan Mulai Cepat DJI RSC 2

Panduan Memulai
A. Mengunduh Aplikasi DJI RONIN™ dan Menonton Tutorial

[z (=]
=g of

Aplikasi Ronin Tutorial

B. Mengisi Daya Baterai
Sebelum menggunakan untuk pertama kali, isi daya DJI RSC 2 melalui port daya
menggunakan kabel pengisian daya (disertakan) dan adaptor USB (tidak disertakan).
Disarankan untuk mengunakan adaptor USB QC 2.0 atau PD (maks. 18 W). Periksa
tingkat baterai pada layar.

~~~~~~ o

Stop Kontak Adaptor Daya Port Daya
100 - 240V UsB

C. Menyalakan/Mematikan dan Masuk/Keluar Mode Tidur

Tekan dan tahan tombol daya untuk menghidupkan atau mematikan DJI RSC 2. Ketuk
atau tekan dua kali untuk masuk atau keluar mode tidur.

D. Mengaktifkan DJI RSC 2

DJI RSC 2 perlu diaktitkan melalui aplikasi Ronin sebelum digunakan

untuk pertama kali.

1. Tekan dan tahan tombol daya pada gimbal.

2. Aktifkan Bluetooth pada perangkat seluler Anda dan luncurkan
aplikasi Ronin. Perhatikan bahwa diperlukan akun DJI untuk
meluncurkan aplikasi Ronin. Setelah terdeteksi pada daftar
perangkat Bluetooth, pilih DJI RSC 2 dan masukkan kata sandi
bawaan Bluetooth: 12345678. Pastikan Anda terhubung ke
internet dan mengikuti petunjuk di layar untuk mengaktifkan DJI
RSC 2.

DJIRSC 2
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Panduan Mulai Cepat DJI RSC 2

Operasi

Operasi Layar
Tekan dial sisi untuk masuk ke menu, putar dial sisi untuk menggulir opsi, dan tekan
konfirmasi untuk memilih. Tekan tombol kembali untuk kembali ke menu sebelumnya.
Fungsi Tombol

Tombol Daya

Tekan dan tahan untuk
menghidupkan.

Ketuk atau tekan dua kali untuk

masuk atau keluar mode tidur.

) Joystick

Y Tekan ke atas atau ke

bawah untuk mengendalikan
pergerakan sumbu kemiringan
dan kiri atau kanan untuk
mengendalikan pergerakan
sumbu pan (pengaturan
standar).

Tombol Kendali Kamera*

Tekan setengah ke bawah untuk
fokus otomatis.

Tekan sekali untuk mulai/berhenti
merekam.

Tekan dan tahan untuk
mengambil foto.

3 Dial Depan*

- Gerakkan untuk
mengendalikan fokus
(pengaturan bawaan).

Trigger

Ketuk sekali untuk memulai ActiveTrack (diperlukan Sistem Transmisi Gambar
Ronin RavenEye dalam keadaan aktif).

Tekan dan tahan untuk memasuki mode Kunci.

Ketuk dua kali untuk memusatkan kembali gimbal.

Ketuk tiga kali untuk memutar gimbal 180° sehingga kamera menghadap
Anda (mode swafoto).

Tombol M

Ketuk untuk memilih profil pengguna.

Tekan dan tahan untuk memasuki mode Sport.

Tekan dan tahan, lalu tekan trigger dua kali untuk tetap dalam mode Sport.
Ulangi untuk keluar mode Sport.

Ketuk cepat dua kali untuk masuk ke mode potret.

Tekan tiga kali untuk masuk dan keluar 3D Roll 360. Saat dalam mode 3D

Roll 360, gerakkan joystick ke kiri atau kanan dua kali untuk secara otomatis
memutar kamera. Ketuk trigger dua kali untuk menghentikan rotasi otomatis.
Tekan dan tahan tombol M dengan trigger untuk memulai penyetelan otomatis.

* Kabel kontrol kamera harus terhubung untuk menggunakan fungsi tombol kontrol kamera dan dial
depan. Harap diperhatikan bahwa fungsi-fungsi akan berbeda-beda menurut kameranya. Baca Daftar
Kompatibilitas Kamera DJI RSC 2 pada www.dji.com/rs-2 untuk informasi selengkapnya.
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Panduan Mulai Cepat DJI RSC 2

Aplikasi Ronin

Gunakan aplikasi Ronin untuk mengakses lebih banyak fungsi seperti Create, Force Mobile,
joystick virtual, dan lebih banyak pengaturan gimbal serta kamera.

Spesifikasi
Model
Bobot

Ukuran

Daya Input

Input USB

Frekuensi Operasi Bluetooth
Daya Pemancar Bluetooth
Suhu Operasional

Waktu Siaga Maks

Waktu Pengisian Daya
Suhu Lingkungan

Pengisian Daya

P10

Gimbal: Kurang lebih 1.216 g (tanpa pelat pelepas cepat)
Pelat Pelepas Cepat: Kurang lebih 102 g

Pegangan Tambahan/Tripod (logam): Kurang lebih 226 g
Pegangan Tambahan/Tripod (plastik): Kurang lebih 160 g
Gimbal (dilipat): 260 x 210 x 75 mm (dengan pegangan)
Gimbal (dibuka): 400 x 185 x 175 (dengan pegangan,
tanpa Pegangan Tambahan/Tripod)

Model: RB2-3400mAh-7,2V

Jenis: 18650 2S

Kapasitas: 3400 mAh

Energi: 24,48 Wh

5V/2A 9V/2A 12V/1,5A, 15V/12A

2,400-2,4835 GHz

<8 dBm

-20° hingga 45° C (-4° hingga 113° F)

Kurang lebih 14 jam

Kurang lebih 2 jam (dengan pengisi daya 18W)

5° hingga 40° C (41° hingga 104° F)

Untuk informasi selengkapnya, baca Panduan Pengguna DJI RSC 2:

www.dji.com/rsc-2/downloads

3 Konten ini dapat berubah sewaktu-waktu tanpa pemberitahuan sebelumnya.
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DJIRSC 2 Panduan Mula Pantas

Gambaran Keseluruhan DJI RSC 2

1. Motor Condong 14. Transmisi Imej/Port Motor Tumpuan
2. Kunci Condong (USB-C)

3. Skrin 15. Port Motor Tumpuan (USB-C)

4. Dall Sisi 16. Port Kawalan Kamera RSS (USB-C)
5. Butang Kawalan Kamera 17. Dail Hadapan

6. Butang M 18. Pencetus

7. Kayu ria 19. Butang Kuasa

8. Pemegang/Tripod Lanjutan 20. Port Kuasa (USB-C)

9. Butang Kembali 21. Kunci Sorot

10. Port M4/NATO 22. Motor Sorot

11. Tombol Kunci 28. Kunci Putaran

12. Plat Lepasan Pantas Bawah 24. Motor Putaran

13. Plat Lepasan Pantas Atas
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DJIRCS 2 Panduan Mula Pantas

Mari Mulakan
A. Muat turun Aplikasi DJI RONIN™ dan Tonton Tutorial

[z (=]
=g of

Aplikasi Ronin Tutorial

B. Mengecas Bateri
Sebelum menggunakan buat pertama kali, caskan DJI RSC 2 menerusi port kuasa
menggunakan kabel pengecasan (disertakan) dan penyesuai USB (tidak disertakan).
Disarankan untuk menggunakan penyesuai USB QC 2.0 atau PD (maks. 18 W). Periksa
tahap bateri di skrin.

~~~~~~ =

Salur Keluar Penyesuai Port Kuasa
Kuasa Kuasa AC
100 - 240V

C. Hidupkan/Matikan dan Memasuki/Keluar Mod Tidur

Tekan dan tahan butang kuasa untuk menghidupkan atau mematikan DJI RSC 2. Ketik
atau tekan dua kali untuk masuk atau keluar mod tidur.

D. Mengaktifkan DJI RSC 2 EE

DJI RSC 2 perlu diaktifkan menerusi aplikasi Ronin sebelum DJIRSC2

menggunakannya untuk kali pertama.

1. Tekan dan tahan butang kuasa pada gimbal.

2. Dayakan Bluetooth pada peranti mudah alih anda dan lancarkan
aplikasi Ronin. Ambil perhatian bahawa akaun DJI diperlukan
untuk melancarkan aplikasi Ronin. Apabila dikesan dalam senarai
peranti Bluetooth, pilih DJI RSC 2 dan masukkan kata laluan
Bluetooth lalai: 12345678. Pastikan anda disambungkan ke
internet dan ikut arahan pada skrin untuk mengaktitkan DJI RSC 2.
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DJIRSC 2 Panduan Mula Pantas

Operasi
Operasi Skrin

Tekan dail sisi untuk memasuki menu, putar dail sisi untuk menatal pilihan dan tekan sahkan
untuk memilih. Tekan butang kembali untuk kembali ke menu sebelumnya.

Fungsi Butang

Butang Kuasa

Tekan dan tahan untuk hidupkan

atau matikan. untuk mengawal pergerakan

Ketik atau tekan dua kali untuk paksi kecondongan dan

masuk atau keluar mod tidur. ke kiri atau ke kanan untuk
mengawal pergerakan paksi
pan (tetapan lalai).

) Kayu ria
{ Tekan ke atas atau ke bawah

Butang Kawalan Kamera*®
Tekan separuh untuk fokus
automatik.

Tekan sekali untuk memulakan
atau menghentikan rakaman.
Tekan dan tahan untuk
mengambil gambar.

4 Dail Hadapan*
~| Tukar ke fokus kawalan
(tetapan lalai).

Pencetus

Ketik sekali untuk memulakan ActiveTrack (memerlukan Sistem Transmisi
Gambar Ronin RavenEye didayakan).

Tekan dan tahan untuk masuk ke mod Kunci.

Ketik dua kali untuk memusatkan semula gimbal.

Ketik tiga kali untuk menukar gimbal kepada 180° supaya kamera menghadap
anda (mod swafoto).

Butang M

Ketik untuk memilih profil pengguna.

Tekan dan tahan untuk masuk ke mod Sukan.

Tekan dan tahan dan tekan pencetus dua kali untuk kekal dalam mod Sukan.
Ulang untuk keluar dari mod Sukan.

Ketik dua kali dengan pantas untuk masuk ke mod potret.

Tekan tiga kali untuk masuk atau keluar dari 3D Putaran 360. Semasa dalam
3D Putaran 360, gerakkan kayu ria ke kiri atau kanan dua kali untuk memutar
kamera secara automatik. Ketik pencetus dua kali untuk menghentikan putaran
automatik berterusan.

Tekan dan tahan butang M bersama-sama dengan pencetus utuk memulakan
penyesuaian automatik.

* Kabel kawalan kamera mesti disambungkan untuk menggunakan fungsi butang kawalan kamera dan
dail hadapan. Sila ambil perhatian bahawa fungsi ini akan berbeza mengikut kamera. Rujuk Senarai
Keserasian Kamera DJI RSC 2 di www.dji.com/rsc-2 untuk maklumat lanjut.
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DJIRCS 2 Panduan Mula Pantas

Aplikasi Ronin

Gunakan aplikasi Ronin untuk mengakses lebih banyak fungsi seperti Cipta, Force Mobile,
kayu ria maya, serta lebih banyak tetapan gimbal dan kamera.

Spesifikasi
Model

Berat

Dimensi

Kuasa Input

Input USB

Frekuensi Pengendalian Bluetooth
Kuasa Penghantar Bluetooth
Suhu Operasi

Masa Sedia Maksimum

Masa Pengecasan

Suhu Persekitaran Pengecasan

P10

Gimbal: Kira-kira 1,216 g (tidak termasuk plat lepasan
pantas)

Plat Lepasan Pantas: Kira-kira 102 g
Pemegang/Tripod Lanjut (logam): Kira-kira 226 g
Pemegang/Tripod Lanjut (plastik): Kira-kira 160 g
Gimbal (dilipat): 260 x 210 x 75 mm (termasuk
pemegang)

Gimbal (dibuka): 400 x 185 x 175 mm (termasuk
pemegang, tidak termasuk Pemegang/Tripod Lanjutan)
Model: RB2-3400mAh-7.2V

Jenis: 18650 28

Kapasiti: 3400 mAh

Tenaga: 24.48 Wh

5V/2A 9V/2A,12V/15A, 15V/1.2A
2.400-2.4835 GHz

<8 dBm

-20° hingga 45° C (-4° hingga 113° F)

Kira-kira 14 jam

Kira-kira 2 jam (semasa menggunakan pengecas 18W)
5° hingga 40° C (41° hingga 104° F)

Untuk maklumat lanjut, sila baca Manual Pengguna DJI RSC 2:

www.dji.com/rsc-2/downloads

% Kandungan ini tertakluk kepada perubahan tanpa notis awal.
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Mwsanves DJI RSC 2
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gfiommuduavude DJI RSC 2

wod Ronin
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DJIRSC 2 PvkoBoAcTBO 3a 6bp3 cTapT

O6w npernepn Ha DJI RSC 2

1. MoTop 3a HaknoHa 14. MNopT 3a NpefasaHe Ha N306paxKeHne/

2. 3akno4BaHe Ha HakoHa dokyc Ha moTopa (USB-C)

3. EkpaH 15. MopT 3a thokyc Ha moTopa (USB-C)

4. CTpaHuyeH nib3arady 16. RSS nopT 3a KOHTPO Ha kKamepara

5. ByTOH 3a KOHTPOJ1 Ha Kamepara (UsB-C)

6. BytoH M 17. MNpepeH nnb3ray

7. xoncTnk 18. Tpurep

8. YOb/mkeH 3axsat/cTats 19. ByTOH 3a 3axpaHBaHeTO

9. byToH 3a BpbllaHe 20. MNopT 3a 3axpaHeaHe (USB-C)

10. M4/NATO nopt 21. Bakto4BaHe Ha NaHoPUPaHETO

11. Konye 3a 3aknto4BaHe 22. MoTop 3a NaHopUpaHeTo

12. JonHa nnactnHa 3a 6bp3o 23. BakntoyBaHe Ha BbpTEHETO
0CBOOOXaBaHe 24. MoTop 3a BbpTEHETO

13. F'opHa nnactuHa 3a 6p30
0CBOBOXKIaBaHE
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DJIRSC 2 PvkoBoacTBO 3a 6bp3 cTapT

Hauvano

A. UaTernsiHe Ha npunoxeHrie DJI RONIN™ u rnepate Ha BupeoypoumTe

[z (=]
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Mpurnoxerre Ronin Bupeoypoun

B. 3apexxpaHe Ha 6aTepusita
Mpeay mbpea ynotpebda sapenete DJI RSC 2 npes 3axpaHBallys NopT, KaTo 13nosssare
kaben 3a 3apexpaHe (BktoveH B komnnekta) n USB apgantep (He e BktoYeH B
komnnekTa). [MNpenopbysa ce nanonssaHeTo Ha USB agantep ¢ QC 2.0 n PD (Makcumym
18 W). MNposepeTe 3apsaa Ha baTepuisita Ha ekpaHa.

eeeeee O - [

KoHTakT USB [opT 3a
100-240V 3axpaHBalLL, 3apexaaHe
apanTtep

B. BkniousaHe/V13kntouBaHe 1 Bnnsane/l1annsaqe oT cnsLy, pexivm

HatuncHeTe 1 3agpbxTe ByToHa 3a 3axpaHBaHe, 3a Aa BKAoUMTe uan mnakntodmte DJI
RSC 2. [lokocHeTe nnm HaTUCHeTe, 3a Aa Be3eTe Uan 131e3eTe OT ChsLL, PEXUM.

. AktnempaHe Ha DJI RSC 2 =
DJI RSC 2 TpsibBa aa ce akTuBMpa Ypes npunioxerne Ronin npean DUIRSC2
nbpea ynotpeba.

1. HatucHeTe n 3agpbxTe O6yTOHa 3a 3axpaHBaHeTo, 3a Aa
BKJtOUMTE rMmbana.

2. AkTnBupaiiTe Bluetooth Ha MOBWIHOTO C YCTPOCTBO 1 OTBOPETE
npunoxeHne Ronin. 3a ga otBopute npunoxerne Ronin, Tpsitea
na nmate DJI npocun. Cnen kaTo 6bAe OTKPUT B CnMCbKa
¢ Bluetooth ycTpoiicTtea, nsbepete DJI RSC 2 n BbBepeTe
naponara Ha Bluetooth no nogpasbuvpaHe: 12345678. YBepete
ce, Ye CTe CBbP3aHn C VHTEPHET W CneasaTe UHCTPYKUMUTE Ha
ekpaHa, 3a fa aktumpate DJI RSC 2.
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DJIRSC 2 PvkoBoAcTBO 3a 6bp3 cTapT

HauyuH Ha pa6oTa
PaboTa c ekpaHa

HaTucHeTe cTpaHWYHWA Nb3rady, 3a Ja BrieseTe B MEHITO. 3aBbpTeTe CTpaHWUuYHMA
nib3rad, 3a Aa NpesbpTuTe ONuUu1Te 1 HATUCHETE ,MOTBBbPXKAEHVE", 3a M3bop. HaTtucHeTe
OyTOHa 3a BpbLLaHe, 3a fja Ce BbPHETE KbM MPEAVLIHOTO MEHIO.

®yHKUMN Ha ByTOHUTE

L>KOMCTMK
HaTtvicHeTe Harope wn
Ha[osy, 3a Aa KoHTposmpare

ByToH 3a 3axpaHBaHeTO

HatncHeTe 1 3agpbXTe, 3a Aa

BKJTOUUTE N USKITIOUNTE.

[loKOCHEeTE UM HaTUCHETE, [BV/DKEHETO Ha OCTa Ha

3a [a BneseTe um n3nesete HaKJI0Ha 11 HasISIBO N

OT CMALLL PEXUM. Ha[sACHO, 3a [ia KOHTpOmpaTe
[BV/DKEHETO Ha OCTa Ha
naHopamara (HacTpoiika no
nogpasoupaHe).

ByToH 3a KoHTpon Ha
Kamepara*
HaTtucHeTe HanonosuHa 3a

MpepeH nnb3ray”
3aBbpTeTe, 3a Aa

KOHTpO/MpaTe
aBTOMAaTUYHO (POKyCrpaHe. okyca (HacTpolika no
HatucHeTe BegHbX, 32 Aa noapasbuipaHe).

3ano4YHeTe UM cnpeTe fa
3an1cearte BULEOKMM.
HatucHeTe 1 3appbXxTe, 3a fa
HanpaBsuTe CHIMKaA.

Tpurep

LokocHeTe BedHbX, 3a fa ctapTupate ActiveTrack (M3nckea akTnBrpaHa
crcTema 3a npefasaHe Ha 13obpakeHnsa Ronin RavenEye).

HaTuncHeTe 1 3aapbKTe, 3a Aa BNe3Te B PEXMM Ha 3aK/o4BaHe.
[okocHeTe ABa MbTW, 3a fa LieHTpupaTe OTHOBO rmbana.

LlokocHeTe Tpu MbTW, 3a Aa 3aBbpTuTe rMvbana Ha 180°, Taka Ye kameparta
0a e obbpHaTa kbM Bac (pexxnm Ha cendum).

BytoH M

[okocHeTe, 3a fa 13bepeTte NoTpedbUTenckm Npodu.

HaTucHeTe 1 3a0pbXXTe, 3a [a Be3Te B CNOPTEH PEXIM.

HaTtucHeTe 1 3agpbXTe 1 HaTUCHETE Tpurepa ABa MbTv, 3a da OCTaHeTe B

cnopTeH pexkmm. MNoBTopeTe, 3a Aa 13neseTe OT CMOPTEH PEXKMM.

5’bp30 JOKOCHETe ABa MNbTW, 3a Aa Bie3eTe B NOPTPETEH PEXNM.

HatncHeTe Tpu nbTw, 3a da Bnesete wim n3nedete ot 3D Roll 360. KoraTto

cte B 3D Roll 360, npemecTteTe [HKONCTNKA HANSBO UM HAOACHO ABa MbTU,

3a [ia 3aBbpTUTE aBTOMATUYHO kameparta. [JokocHeTe Tpurepa ABa mbTu, 3a

[a crnpeTe HenpeKbCHaATOTO aBTOMaTt4HO BbPTEHE.

HaTuncHeTe 1 3agpbxTe 6yToH M 3aedHo ¢ Tpurepa, 3a fa 3anoyHeTe

aBTOMATNYHO HacTpOVBaHe.

* KabenbT 3a ynpasneHne Ha kamepara Tpsiosa aa 6bae cBbp3aH, 3a Aa ce 13nonssart yHKUMnTe Ha
OyTOHa 3a ynpaBfieHVie Ha Kamepara v NpegHvs nibarad. Vivante npeasu, Ye Tesu yHKUMN Lie
BapupaT B 3aBMCVMOCT OT kameparta. BukTe cnncbka 3a CbBMeCTUMOCT Ha kamepute Ha DJI RSC 2 Ha
www.dji.com/rsc-2 3a noseye nHpopmaums.

48  © 2020 DJI OSMO Bewuky npasa sanaseqn



DJIRSC 2 PvkoBoacTBO 3a 6bp3 cTapT

Mpuno>xeHne Ronin

M3nonaeante npunoxeHne Ronin, 3a ga nony4uTte AOCTbMN A0 noBeve yHKUMN KaTo
Cb3paBaHe, Force Mobile, BUpTyaneH mKOMCTUK, KakTo 1 00 HAaCTPOVKUTE Ha rimbana v

Kamepara.

Cneuudumkauumn
Mopen

Terno

Paamepn

BxogHa mMoLHoCT

USB Bxop,

PaboTtHa yecToTa Ha Bluetooth
MotuHocT Ha Bluetooth
npepasatens

PaboTtHa Temnepatypa
MakcumanHo Bpeme Ha
rOTOBHOCT

Bpewme 3a 3apexxgaHe

Temneparypa Ha cpegara
3a 3apexmaaHe

P10

[umban: Mpnbn. 1,216 r (6e3 nnacTuHa 3a 6bP30
0CcBO6OXaBaHe)

[MnacTvHa 3a 6bp30 ocBoboXAaBaHe: Mpudn. 102 r
YObiKeH 3axBar/Tpunog, (MetaneH): Mpubn. 226 r
YobikeH 3axsar/Tpunog (nnactmacos): Mpubn. 160 r
[umban (creHaT): 260 x 210 x 75 MM (CbC 3axBarT)
[Mmban (padrbHat) 400 x 185 x 175 MM (Cbe 3axBar,
6e3 yab/HKeH 3axBaT/Tpunon)

Mogen: RB2-3400mAh-7.2V

Tun: 18650 2S

KanaupteT: 3400 mAh

Eneprus: 24.48 Wh

S5V/2A 9V/2A 12V/1.5A, 16V/12A
2,400 - 2,4835 GHz
<8 dBm

-20° no 45° C (-4° po 113° F)
Mpwrbn. 14 yaca

[Mprbn. 2 yaca (npu nanonseaxe Ha 18 W 3apsgHo
YCTPOWCTBO)
5° 0o 40° C (41° po 104° F)

3a noseye nHhopmMaums npodeTeTe PbkoBoaCTBOTO 3a NoTpebuTens Ha DJI RSC 2:

www.dji.com/rsc-2/downloads

% Tosa CbAbp>KaHne Noanexn Ha npomsaHa 6e3 npensapuTenHo yeeoomsieHme.
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DJI RSC 2 Pfiru¢ka pro rychlé spusténi

Prehled DJI RSC 2

1. Motor néklonu 14. Port pfenosu obrazu / motoru ostreni
2. Zamek naklonu (USB-C)

3. Obrazovka 15. Port motoru ostreni (USB-C)

4. Postranni ovladaci kolecko 16. Port ovladani kamery RSS (USB-C)
5. Tlacitko ovladani kamery 17. Predni oviadaci kole¢ko

6. Tlacitko M 18. Spinac¢

7. Pakovy ovlada¢ 19. Tlagitko napéjeni

8. Rozsifena rukojet / stativ 20. Port napéjeni (USB-C)

9. Tlagitko zpét 21. Zamek panoramatického prejizdéni
10. Port M4/NATO 22. Motor panoramatického prejizdéni
11. Klicka zamku 28. Zamek otaceni

12. Dolnf rychloupinaci desticka 24. Motor otaceni

13. Horni rychloupinaci desticka
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DJIRSC 2 Prirucka pro rychlé spusténi

Zaciname

A. Stazeni aplikace DJI RONIN™ a shiédnuti vyukovych materialCi

[z (=]
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Aplikace Ronin Vyukové materidly

B. Nabijeni baterie
Pred prvnim pouzitim nabijte zafizeni DJI RSC 2 pomoci portu napéjeni, nabijeciho
kabelu (je soucasti baleni) a USB adaptéru (neni soucasti baleni). Doporu¢ujeme pouzit
USB adaptér s protokolem QC 2.0 nebo PD (max. 18 W). Urovei baterie zkontrolujte na

obrazovce.
ffffff =
AN

Elektricka USB napéjeci Port napéjeni
zasuvka adaptér
100-240 V

C. Zapnuti/vypnuti a spusténi/ukonéeni rezimu spanku
Stisknutim a podrzenim tlacitka napéjeni zarizeni DJI RSC 2 zapnete nebo vypnete.
Dvojim klepnutim nebo stisknutim spustite nebo ukonéite rezim spanku.

D. Aktivace zafizeni DJI RSC 2 o=
Zarizeni DJI RSC 2 musite pred prvnim pouZitim aktivovat pomoci DJIRSC2
aplikace Ronin.

1. Stisknutim a podrzenim tla¢itka napéjeni zapnéte gimbal.

2. Povolte na svém mobilnim zafizeni Bluetooth a spustte aplikaci
Ronin. Pamatuijte, Ze pro spusténi aplikace Ronin potrebujete Ucet
DJI. V seznamu Bluetooth zafizeni vyberte DJI RSC 2 a zadejte
vychozi Bluetooth heslo: 12345678. Ujistéte se, Ze jste pripojeni
k internetu a fidte se pokyny na obrazovce pro aktivaci zafizeni
DJIRSC 2.
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DJI RSC 2 Pfiru¢ka pro rychlé spusténi

Provoz

Ovladani obrazovky

Stisknutim postranniho ovladaciho kolec¢ka vstoupite do nabidky. Ota¢enim postranniho
ovladaciho kole¢ka mlizete prochazet moznosti a vybér potvrdite stisknutim. Stisknutim
tlacitka zpét se vrétite do predchozi nabidky.

Funkce tlacitek
Tlagitko napajeni

Stisknutim a podrzenim zapnete
nebo vypnete zafizeni.

Pakovy ovlada¢

Zatlatenim nahoru nebo dolCi
y fidite pohyb osy naklonu
Dvojim Klepnutim nebo | a zatlagenim doleva nebo
stisknutim spustite nebo doprava fidite pohyb osy
ukoncite rezim spanku. panoramatického prejizdéni
(vychozi nastaveni).

Predni ovladaci kole¢ko*
~| Otocenim fidite ostreni
(vychozi nastaveni).

Tlagitko ovladani kamery*
Naméacknutim automaticky
zaostfite.

Jednim stisknutim zahajite

&i ukoncite nahravani.
Stisknutim a podrzenim poridite
fotografi.

Spina¢

Jednim klepnutim spustite rezim ActiveTrack (vyZzaduje povoleny systém
prenosu obrazu Ronin RavenEye).

Stisknutim a podrzenim vstoupite do rezimu zamku.

Dvojim klepnutim vycentrujete znovu gimbal.

Po tfech klepnutich se gimbal oto¢i o 180°, takze kamera sméfuje na vas
(rezim selfie).

Tlacitko M

Klepnutim zvolite uzivatelsky profil.

Stisknutim a podrzenim vstoupite do sportovniho rezimu.

Chcete-li zUstat ve sportovnim rezimu, tlacitko stisknéte a podrzte a soucasné
dvakrat stisknéte spinac. Stejny zplsobem sportovni rezim opustite.

Rychle stisknéte dvakrat pro vstup do rezimu na vysku.

Tremi stisknutimi vstoupite do rezimu 3D Roll 360, nebo ho opustite.

V rezimu 3D Roll 360 posurite pakovy ovlada¢ dvakréat doleva nebo doprava
pro automatické otaceni kamery. Dvéma stisknutimi spinace nepretrzité
automaticke otaceni zastavite.

Stisknutim a podrzenim tlacitka M spole¢né se spinatem zahéjite automatické
doladént.

*Funkce tlacitka oviadani kamery a pfedniho ovladaciho kolecka vyzaduii, aby byl pfipojen ovladaci kabel
kamery. Méjte na paméti, Ze tyto funkce se li§i v zavislosti na kamere. Dalsi informace naleznete v seznamu
kompatibility kamer se zafizenim DJI RSC 2 na adrese www.dji.com/rsc-2.
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DJIRSC 2 Prirucka pro rychlé spusténi

Aplikace Ronin

Aplikace Ronin vam umozni pristup k dalsim funkcim, jako jsou Create (Vytvorit), Force
Mobile, virtualni pakovy ovlada¢ a dalsim nastavenim gimbalu a kamery.

Specifikace
Model P10
Hmotnost Gimbal: Pribl. 1216 g (bez rychloupinaci desticky)

Rychloupinaci desti¢ka: Pribl. 102 g
Rozsifena rukojet / stativ (kovové): Pribl. 226 g
Rozsifena rukojet / stativ (plastové): Pfibl. 160 g
Rozméry Gimbal (slozeny): 260 x 210 x 75 mm (véetné rukojeti)
Gimbal (rozlozeny): 400 x 185 x 175 mm (véetné
rukojeti, bez rozsirené rukojeti / stativu)
Prikon Model: RB2-3400mAh-7.2V
Typ: 18650 2S
Kapacita: 3400 mAh
Energie: 24,48 Wh

USB vstup 5V/2A,9V/2A,12V/15A15V/12A
Provozni frekvence Bluetooth 2.400-2.4835 GHz

Vykon vysilace Bluetooth <8 dBm

Provozni teplota -20°Caz 45 °C

Maximalni délka Pribl. 14 hodin

pohotovostniho rezimu

Doba nabijeni Pribl. 2 hodiny (pfi pouZiti 18W nabijecky)
Teplota prostredi pfi nabijeni 5°Caz40°C

Dalsi informace naleznete v UzZivatelském manualu zafizeni DJI RSC 2:
www.dji.com/rsc-2/downloads

3 Obsah se mlZe zménit bez predchoziho upozornéni.
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DJI RSC 2 Hurtigstartvejledning

DJI RSC 2 Oversigt

1. Tiltningsmotor 14. Billedtransmissions-/fokuseringsmotorport
2. Tiltningslas (USB-C)

3. Skaerm 15. Fokuseringsmotorport (USB-C)
4. Sidehjul 16. RSS kamerakontrolport (USB-C)
5. Kameraets kontrolknap 17. Forreste rulleknap

6. M-knap 18. Udloser

7. Joystick 19. Teend/sluk-knap

8. Handgrebsforlaenger/stativ 20. Stremport (USB-C)

9. Tilbage-knap 21. Panoreringslas

10. M4/NATO-port 22. Panoreringsmotor

11. Laseknap 23. Rullelas

12. Nederste lynudloserplade 24, Rullemotor

13. Qverste lynudleserplade
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DJI RSC 2 Hurtigstartvejledning

Sadan kommer du i gang

A. Download DJI RONIN™-appen, og se instruktionsvideoerne

[z (=]
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Ronin-app Instruktionsvideoer

B. Opladning af batteriet
Fer du bruger det forste gang, skal du oplade DJI RSC 2 via stremporten ved hjeelp af et
opladerkabel (medfelger) og en USB-adapter (medfolger ikke). Det anbefales at bruge en
USB-adapter med QC 2.0 eller PD (maks. 18 W). Kontrollér batteriniveauet pa skeermen.

~~~~~~ o

Stikkontakt USB-strema- Stremport
100 - 240V dapter

C. Teend/sluk kameraholderen, og aktiver/deaktiver dvaletilstand

Tryk og hold teend/sluk-knappen nede for at teende eller slukke for DJI RSC 2. Tryk én
eller to gange for at aktivere eller deaktivere dvaletilstand.

D. Aktivering af DJI RSC 2 =

DJI RSC 2 skal aktiveres via Ronin-appen for ferste brug. DARSC2

1. Tryk og hold teend/sluk-knappen nede for at teende for gimbalen.

2. Aktiver Bluetooth pa din mobilenhed, og start Ronin-appen.
Bemeerk, at du skal have en DJl-konto for at kunne starte
Ronin-appen. Nar den er registreret pa listen over Bluetooth-
enheder, skal du veelge DJI RSC 2 og indtaste Bluetooth-
standardadgangskoden: 12345678. Kontroller, at du er tilsluttet til
internettet, og felg anvisningerne pé skeermen for at aktivere DJI
RSC 2.
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DJIRSC 2 Hurtigstartvejledning

Drift
Skaermdrift

Tryk pa sidehjul for at g& ind i menuen, drej sidehjulet for at scrolle gennem mulighederne og
tryk bekraeft for at veelge. Tryk pa tilbage-knappen for at ga tilbage til den forrige menu.

Knapfunktioner

Taend/sluk-knap
Tryk og hold nede for at teende
eller slukke.

Joystick

Skub op eller ned for at
-~ kontrollere bevaegelsen
Tryk én eller to gange for < af tiltningsaksen og

at aktivere eller deaktivere venstre eller hojre for at
dvaletilstand. kontrollere bevaegelsen
af panoreringsaksen
(standardindstilling).

Kameraets kontrolknap*

Tryk halvvejs ned for at fokusere
automatisk.

Tryk én gang for at starte eller
standse optagelse.

Tryk og hold nede for at tage

et billede.

) Forreste rulleknap*
~ Drej for at kontrollere fokus
(standardindstilling).

Udlgser

Tryk én gang for at starte ActiveTrack (kraever, at Ronin RavenEye-
billedtransmissionssystemet er aktiveret).

Tryk og hold nede for at aktivere Lock-mode.

Tryk to gange for at recentrere gimbalen.

Tryk tre gange for at dreje gimbalen 180°, s& kameraet vender mod dig
(selfie-mode).

M-knap

Tryk for at veelge en brugerprofil.

Tryk og hold nede for at aktivere Sport-mode.

Tryk og hold nede, og tryk pa udleseren to gange for at blive i Sport-mode.
Gentag for at ga ud af Sport-mode.

Tryk hurtigt to gange for at aktivere Portrait-mode.

Tryk tre gange for at aktivere eller g& ud af 3D Roll 360. Nér 3D Roll 360 er
aktiveret, kan du trykke joysticket til venstre eller hojre for at dreje kameraet
automatisk. Tryk pé udleseren to gange for at standse automatisk drejning.
Tryk og hold M-knappen nede sammen med udlgseren for at starte auto-
tuning.

*Kameraets kontrolkabel skal veere forbundet for at bruge funktionerne péa kameraets kontrolknap og forreste
hjul. Bemeerk, at disse funktioner vil variere i forhold til kameraet. Se DJI RSC 2 kamerakompatibilitetslisten
pa www.dji.com/rsc-2 for yderligere oplysninger.
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Ronin-app

Brug Ronin-appen til at fa adgang til funktioner sdsom Create, Force Mobile, virtuelt joystick
samt flere gimbal- og kameraindstillinger.

Specifikationer
Model
Veegt

Dimensioner

Indgangsstrom

USB-input
Bluetooth-driftsfrekvens
Bluetooth-senderstrom
Driftstemperatur

Maks. standby-tid
Opladningstid

Temperatur i opladningsmiljo

P10

Gimbal: Ca. 1.216 g (ekskl. lynudleserplade)
Lynudieserplade: Ca. 102 g
Handgrebsforleenger/stativ (metal): Ca. 226 g
Handgrebsforleenger/stativ (plastik): Ca. 160 g
Gimbal (foldet): 260 x 210 x 75 mm (inkl. handgreb)
Gimbal (foldet ud): 400 x 185 x 175 mm (inkl. handgreb,
ekskl. handgrebsforleenger/stativ)

Model: RB2-3400 mAh-7,2 V

Type: 18650 28

Kapacitet: 3400 mAh

Energi: 24,48 Wh

5V/2A 9V/2A 12V/1,5A, 15V/12A
2,400-2,4835 GHz

<8 dBm

-20 °C til 45 °C (-4 °F til 113 °F)

Ca. 14 timer

Ca. 2 timer (ved brug af en 18 W oplader)

5°C til 40 °C (41 °F til 104 °F)

Se DJI RSC 2 brugervejledningen for yderligere oplysninger:

www.dji.com/rsc-2/downloads

3% Dette indhold kan gendres uden forudgéende varsel.
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DJI RSC 2 Ubersicht

0 N O O W N

9.

. Neigemotor

. Neigungssperre

. Bildschirm

. Seitenrddchen

. Kamerasteuerungstaste
. M-Taste

. SteuerknUppel

. Erweiterungsgriff/Stativ

Zurlck-Taste

10. M4-/NATO-Anschluss

11

12. Untere Schnellwechselplatte
13. Obere Schnellwechselplatte

58

. Verriegelungsknopf
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. BildUbertragungs-/Fokusmotoranschluss
(USB-C)
Fokusmotoranschluss (USB-C)

. RSS-Kamerasteuerungsanschluss (USB-C)

Frontrédchen

Ausldser

Netztaste
Stromanschluss (USB-C)

. Schwenksperre

Schwenkmotor
Rollsperre
Rollmotor
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Erste Schritte

A. Herunterladen der DJI RONIN™ App und Anschauen der Video-Tutorials
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Ronin App Tutorials

B. Laden des Akkus
Lade den DJI RSC 2 vor dem ersten Gebrauch mit einem Ladekabel (im Lieferumfang
enthalten) und einem USB-Ladegerat (nicht im Lieferumfang enthalten) Gber den
Stromanschluss auf. Es wird empfohlen, ein QC 2.0- oder PD-USB-Ladegerat (mit
max. 18 W) zu verwenden. Uberpriife den Akkustand auf dem Bildschirm.

~~~~~~ o

Steckdose USB-Netzteil Stromanschluss
100 -240V

C. Ein-/Ausschalten und Starten/Beenden des Ruhemodus

Halt die Netztaste gedrickt, um den DJI RSC 2 ein- oder auszuschalten. Tippe oder
driicke diese zweimal, um den Ruhemodus zu starten oder zu beenden.

D. Aktivieren des DJI RSC 2 =

Der DJI RSC 2 muss Uber die Ronin App aktiviert werden, bevor DJIRSC2

man ihn zum ersten Mal benutzt.

1. Halt die Netztaste gedriickt, um den Gimbal einzuschalten.

2. Aktiviere Bluetooth auf deinem Mobilgerat und starte die Ronin
App. Beachte bitte, dass ein DJI-Account erforderlich ist, um die
Ronin App zu starten. Sobald der DJI RSC 2 in der Bluetooth-
Gerételiste erscheint, wéhle diesen aus und gib das Standard-
Passwort ein: 12345678. Vergewissere dich, dass du mit dem
Internet verbunden bist und befolge die Anweisungen auf dem
Bildschirm, um den DJI RSC 2 zu aktivieren.
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Bedienung

Bildschirm-Bedienung

Drlcke das Seitenradchen, um in das MenU zu gelangen, drehe es, um durch die Optionen
zu scrollen und driicke zum Auswahlen die Bestétigungstaste. Drucke die Zurlck-Taste, um
zum vorherigen MenU zurlickzukehren.

Tastenfunktionen

Netztaste Steuerkntppel

Halte diese gedrlickt, um das
Gerét ein- oder auszuschalten.
Tippe oder driicke diese zweimal,
um den Ruhemodus zu starten

Driicke diesen nach oben oder
unten, um die Bewegung der
Neigungsachse zu steuern,
und nach links oder rechts,

oder zu beenden. um die Bewegung der
Schwenkachse zu bestimmen

(Standardeinstellung).

Frontrédchen*
Drehen, um den Fokus zu
regeln (Standardeinstellung).

Kamerasteuerungstaste*

Halb herunterdrticken fr
Autofokus.

Einmal driicken, um die Aufnahme
zu starten bzw. zu stoppen.
Gedruckt halten, um ein Foto zu
machen.

Ausldser

Einmaliges Antippen startet ActiveTrack (sofern das Ronin RavenEye-
BildUbertragungssystem aktiviert ist).

Gedrickt halten aktiviert den Sperrmodus.

Durch zweimaliges Antippen wird der Gimbal neu zentriert.

Bei dreimaligem Antippen dreht sich der Gimbal um 180°, sodass die Kamera
dir zugewandt ist (Selfie-Modus).

M-Taste

Tippe diese an, um ein Benutzerprofil auszuwahlen.

Dricken und halten, um den Sportmodus aufzurufen.

Dricken und gedriickt halten sowie den Ausldser zweimal driicken, um im

Sportmodus zu verbleiben. Wiederholen, um den Sportmodus zu verlassen.

Schnell zweimal driicken, um in den Portraitmodus zu wechseln.

Dreimal driicken, um die 3D 360°-Drehung zu aktivieren bzw. zu deaktivieren.

Bei der 3D 360°-Drehung den SteuerknUppel zweimal nach links oder rechts

schieben, damit sich die Kamera automatisch dreht. Den Ausloser zweimal

antippen, um die dauerhafte Drehung zu stoppen.

Halte die M-Taste zusammen mit dem Ausldser gedrlickt, um die

automatische Anpassung zu starten.

* Das Kamerasteuerungskabel muss angeschlossen sein, um die Funktionen der Kamerasteuerungstaste
und des Frontrddchens nutzen zu kdnnen. Beachte bitte, dass diese Funktionen je nach Kamera unter-
schiedlich ausfallen. Weitere Informationen findest du in der Kamera-Kompatibilitétsliste fur den DJI RSC 2
auf www.dji.com/rsc-2.
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Ronin App

Benutze die Ronin App, um auf weitere Funktionen wie Erstellen, Force Mobile, virtueller
Steuerknippel und mehr Gimbal- und Kameraeinstellungen zuzugreifen.

Technische Daten

Modell P10

Gewicht Gimbal: Ca. 1.216 g (ohne Schnellwechselplatte)
Schnellwechselplatte: Ca. 102 g

Erweiterungsgriff/Stativ (Metall): Ca. 226 g
Erweiterungsgriff/Stativ (Plastik): Ca. 160 g

Abmessungen Gimbal (gefaltet): 260 x 210 x 75 mm (inkl. Griff)
Gimbal (entfaltet): 400 x 185 x 175 mm (inkl. Griff, ohne
Erweiterungsgriff/Stativ)

Eingangsleistung Modell: RB2 - 3.400 mAh - 7,2 V

Typ: 18650 28
Kapazitat: 3.400 mAh
Energie: 24,48 Wh

USB-Eingang 5V/2A9V/2A, 12V/A,5A 15V/1,2A
Bluetooth-Betriebsfrequenz 2,400-2,4835 GHz

Bluetooth-Sendeleistung <8 dBm

Betriebstemperatur -20 °C bis +45 °C

Max. Standby-Zeit Ca. 14 Stunden

Ladezeit Ca. 2 Stunden (bei Verwendung eines 18-W-Ladegeréts)
Ladetemperaturbereich 5 °C bis 40 °C

Fir weitere Informationen lies bitte das Benutzerhandbuch des DJI RSC 2:
www.dji.com/rsc-2/downloads

%% Dieser Inhalt kann ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.
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Descripcién general del DJI RSC 2

]
2
3
4
5.
6
7
8

9.

. Motor de inclinacion

. Blogueo de inclinacion
. Pantalla

. Dial lateral

Botén de control de la camara

. Boton M
. Joystick
. Empufadura secundaria/tripode

Botén de retroceso

10. Puerto M4/NAR

11

. Perilla de bloqueo

12. Placa de liberacion rapida inferior

13. Placa de liberacion rapida

62

superior

15

16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
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. Puerto Motor Focus/transmision de la
imagen (USB-C)
. Puerto Motor Focus (USB-C)

Puerto de control de camara RSS (USB-C)
Dial frontal

Disparador

Botén de encendido

Puerto de alimentacion (USB-C)

Bloqueo de paneo

Motor de paneo

Bloqueo de rotacion

Motor de rotacion
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Primeros pasos

A. Descarga de DJI RONIN™ Aplicacién y visualizacion de los tutoriales
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Aplicacion Ronin Tutoriales

B. Carga de la bateria

Antes de usarlo por primera vez, cargue el DJI RSC 2 a través del puerto de alimentacion
con un cable de carga (incluido) y un adaptador USB (no incluido). Se recomienda utilizar
un adaptador USB QC 2.0 o PD (max. 18 W). Verifique el nivel de bateria en la pantalla.

~~~~~~ =

Toma de Adaptador de Puerto de
corriente alimentacion alimentacion
100-240 V USB

C. Encendido/apagado y entrada/salida del modo Suspension

Mantenga pulsado el botén de encendido para encender o apagar el DJI RSC 2. Toque o

pulse dos veces para entrar o salir del modo Suspension.

D. Activacién del DJI RSC 2

Ante de usarlo por primera vez, el DJI RSC 2 debe activarse a través

de la aplicacion Ronin.

1. Mantenga presionado el botén de encendido para encender el
estabilizador.

2. Active la funcion Bluetooth en su dispositivo moévil e inicie la
aplicacion Ronin. Tenga en cuenta que, para iniciar la aplicacion
Ronin, se requiere una cuenta DJI. Una vez detectado en la lista
de dispositivos Bluetooth, seleccione el DJI RSC 2 e introduzca la
contrasena predeterminada de Bluetooth: 12345678. Asegurese
de que tiene conexién a Internet y siga las instrucciones que apa-
recen en pantalla para activar el DJI RSC 2.

© 2020 DJI OSMO R
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Operacién

Operacion de la pantalla
Presione el dial lateral para entrar al mend, girelo para desplazarse por las opciones y presione
confirmar para seleccionar. Presione el botdn de retroceso para regresar al menu anterior.

Funciones de los botones

Botén de encendido
Manténgalo presionado para
encender o apagar.

Toque o presione dos veces
para entrar o salir del modo de
suspension.

Joystick

Empuije hacia arriba o

hacia abajo para controlar

el movimiento del eje de
inclinacion y hacia la izquierda
0 la derecha para controlar el
movimiento del eje de paneo
(ajuste predeterminado).

Dial frontal*
Gire para controlar el enfoque
(ajuste predeterminado).

Botdn de control de la camara®
Presione hasta la mitad para el
enfoque automatico.

Presionelo una vez para iniciar o
detener la grabacion.
Manténgalo presionado para
sacar una foto.

Disparador

Presiénelo una vez para iniciar ActiveTrack (requiere que el sistema de
transmision de la imagen Ronin RavenEye esté habilitado).

Manténgalo presionado para entrar al modo de bloqueo.

Presionelo dos veces para volver a centrar el estabilizador.

Toque tres veces para girar el estabilizador 180° de modo que la cdmara mire
hacia usted (modo selfie).

Boton M

Presionelo para seleccionar un perfil de usuario.

Manténgalo presionado para entrar al modo Sport.

Presione el disparador y manténgalo presionado y vuelva a presionarlo dos
veces para permanecer en el modo Sport. Repita para salir del modo Sport.
Toque rapidamente dos veces para entrar al modo Retrato.

Pulse tres veces para entrar o salir del modo Rotacién 360 3D. Cuando esté
en Rotacion 360 3D, mueva el joystick hacia la izquierda o hacia la derecha
dos veces para rotar automaticamente la camara. Presione el disparador dos
veces para detener la rotacion automatica continua.

Mantenga presionado el botén M junto con el disparador para comenzar el
ajuste automatico.

* El cable de control de la camara debe estar conectado para poder utilizar las funciones del boton de
control de la cdmara y el dial frontal. Tenga en cuenta que estas funciones variaran segun la camara.
Consulte la lista de camaras compatibles DJI RSC 2 en www.dji.com/rsc-2 para obtener mas informacion.
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Aplicacién Ronin

Use la aplicacion Ronin para acceder a mas funciones como Crear, Force Mobile, palanca
virtual y més configuraciones del estabilizador y camara.

Especificaciones
Modelo

Peso

Dimensiones

Potencia de entrada

Entrada USB

Frecuencia de funcionamiento
de Bluetooth

Potencia de transmision de
Bluetooth

Temperatura de funcionamiento
Tiempo maximo en espera
Tiempo de carga

Temperatura ambiente de carga

P10

Estabilizador: aprox. 1216 g (sin la placa de liberacion
rapida)

Placa de liberacion rapida: aprox. 102 g

Empunadura extendida/tripode (metal): aprox. 226 g
Empunadura extendida/tripode (pléstico): aprox. 160 g
Estabilizador (plegado): 260 x 210 x 756 mm
(empunadura incluida)

Estabilizador (desplegado): 400 x 185 x 175 mm
(empufadura incluida, sin empunadura extendida/tripode)
Modelo: RB2-3400mAh-7.2V

Tipo: 18650 2S

Capacidad 3400 mAh

Energia: 24.48 Wh

5V/2A,9V/2A 12V/1.5A, 15V/1.2A
2.400-2.4835 GHz

<8 dBm

De 20 a 45 °C (de -4 a 113 °F)

Aprox. 14 horas

Aprox. 2 horas (cuando se usa un cargador de 18 W)
De 5a40 °C (de 41 a 104 °F)

Para obtener méas informacién, lea el Manual de usuario de DJI RSC 2:

www.dji.com/rsc-2/downloads

3 Este contenido esta sujeto a cambios sin previo aviso.
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Emokornon Tou DJI RSC 2

1. Motép kAiong 13. Endvw m\aka taxeiag anachahiong
2. KAeibwpa khiong 14. MeTtddoon elkovag/Oupa JoTEP e0TiaoNG
3. 066vn (USB-C)
4. TAdIvOS MePIOTPOPIKOS SIAKOTTTNG 15. ©Upa potép eotiaong (USB-C)
5. Koupri eAéyxou Kapepas 16. OUpa eAéyxou kapepag RSS (USB-C)
6. Kouuri M 17. MmpooTivdg meploTpodikodg SIaKOTTNG
7. Xelplotnplo 18. ZkavdaAion
8. EkteTapévn Aapry/tpirnodo 19. Kouprti evepyoroinong
9. Koupri eriotpodnc 20. ©upa Tpododoaiag (USB-C)
10. ©Upa M4/NATO 21, Khelbwpa petartdmione
11. Aodarela 22. Motép petatorong
12. K&tw mAdka taxeiag 28. Kheibwpa kOAong

anachpaong 24. MoTép KOAoNG
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FpAyopa anoteAéopara
A. Ajpn e epappoyric DJI RONIN™ kai mapakoAolBnon Twv eKMASELTIKWVY BivTED
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Edappoyr) Ronin Exknadeutika Bivteo

B. ®dption Tng pnatapiag
Mpwv and tnv mpwtn xpron, ¢optiote To DJI RSC 2 péow g Bupag Tpododoaoiag
XPNOWOTIOIWVTAG TO KAAWSIo GoPTIoNG (MephapBaveTal) kat évav npooappoyea USB
(6ev mepapBaveTal). ZuvioTATal VA XPNOIHoTooeTe Tipooappoyéa USB pe QC 2.0 1)
PD (uéy. 18 W). EAéyETe TN oTAOUN TNG PnaTapiag otnv o8ovn.

~~~~~~ -8

MpiCa TpododoTIKO @Upa Tpodo-
100 - 240V UsB Soaiag

a

Evepyormoinon/Anevepyoroinon kat eico506/€€0d0¢ and avacTtoAr Asttouvpyiag
[MathoTe napateTapéva To KOLUTH evepyoTioinong yla va eVePYOTIOIOETE N va
arnevepyoroinoete To DJI RSC 2. Ayyi€te f matnote dUo GopeS yia eicodo 1 €6odo ard
QVAOTOAN AetToupyiag.

A. Evepyoroinon tou DJI RSC 2 -
To DJI RSC 2 npénel va evepyoroinbel peow tng epappoyng Ronin DJIRSC 2
TPV anod TNV TPWTN XEHon.

1. MNatnote mapateTapéva 1o KOLUTL evepyoroinong yia va
EVEPYOTIOIOETE TOV AVAPTAPA.

2. Evepyormoinote 1o Bluetooth otn ¢opntr) cuokeur) oag Kat
EekvioTe TNV edappoyr Ronin. ZnuewwoTe OTL yla TNV ekkivnon
™™g edappoyns Ronin anatteitat Aoyaptacpog DJI. MoOAg
evTomIoTel 0Tn AloTa Twv cuokeuvwv Bluetooth, ermAéEte To DJI
RSC 2 kal eloayayete ToV TPOETIAEYUEVO KWOIKO TIpdoBaong
Bluetooth: 12345678. BeBawwbeite 0Tl eloTe ouvdedepevol
O0TO BIAdIKTUO KAl AKOAOLBNOTE TIG 0dnyieq otnv 0BdvN yla va
evepyoroinoete To DJI RSC 2.
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AsiToupyia

Neltoupyia 086vng

MathoTte Tov MAaivo MepIoTPodIKO SIAKOTTN yIa 0000 GTO PEVOD, TIEQIOTPEPTE TOV TIACIVO
TEPIOTPODIKO SIAKOTITN VIO VA UETAKIVNOEITE OTIC EMAOYEG Kal athoTe erBeRaiwon ya
erihoyn. MNathoTe To KoupTti ETIIOTPOPNG yIa VA ETIOTPEYETE OTO TTPONYOUUEVO HEVOD.

NEITOLPYIEG KOLUTILWV

Koupri evepyoroinong
[MNatote napateTapeva yia
EVEPYOTIOINON I ArtevepyoTtoinon.
Avyyi€te ) matote S00 PopPEQ
yla €i00do 1) €€0do anod
QAvVaoTOAN Aeltoupyiag.

) Xelpiotriplo

' 2MPWETE TIPOG TaA TAVW 1

1 TIPOG TA KATW YIA VA EAEYEETE
< TNV Kivnon Tou G€ova Khiong
Kal aploTepa ) Se€id yia

va eAeyEeTe TNV Kivnon

TOU Gova PETATOTIONG
(mpoerieypévn pLBLON).

Koupri eAéyxou kauepag*
MathoTe pExPL TN péon yia
QuTtopaTn ectiaon.

[Matote pia dopd yia va
EEKIVAOETE ) VA OTAUATNOETE TNV
EYYPODN.

[Nathote napateTapéva yia va
TPABAEETE pIa dwToypadia.

ZkavdaAon

Ayyi€Te pia dopd yia va EexivoeTe To ActiveTrack (anatreitat va eivat
EVEQYOTTOINPEVO TO ZUOTNUA HETAS00NG elkOvwy Ronin RavenEye).

MatnoTe apatetapéva yia eicodo otn Aettoupyia Kieidwua.

AyyiEte SUO POPES yIa va KeVTPAPETE EQva TOV AvapTrpa.

[MatoTe TpeIq POoPEG yia va oTPEPETE TOV avapTrpa KaTd 180° €101 WOTE N
KapePQa va eival oTpaupévn Tipog To pPEPog oag (Aettoupyia selfie).

Koupri M

Ayyi€Te yia va eTuiAEEETE Eva TIPOPIA xprioTn.

Matnote napatetapéva yia eicodo otn Aettovpyia Sport.

Matnote napatetapéva Tn okavdalion SVo GOPES yia va apapeiveTe oe

Aettoupyia Sport. EmavalaBete yia €€odo armd tn Aettovpyia Sport.

AyyiEte obvtopa 600 GOPEQ yia €il0060 TN AelToupyia KaTaKOPLHOU

TPOCAVATONOHOU.

MatnoTe Trelg popég yia eicodo 1 €€odo otn Aettovpyia 3D Roll 360. 2Tn

Aettoupyia 3D Roll 360, HETAKIVAOTE TO XEIPIOTAPIO TIPOC TA APIOTERA 1 Se€IA

600 GOPEG YIa VA TIEPIOTPEPETE AUTOPATA TNV KApePA. AyyiETe Tn okavdaAilon

600 GOPEG YIa VA OTAPATACETE TN CLVEX!) AUTOUATN TIEEQIOTPODN.

Matnote napatetapéva To Kouurtt M padi pe Tn okavdédalion yia va EeKVAOETE

TV autépatn pLBWN.

* To KOAWSI0 ENEYXOL TNG KAPEPQAG TIPETIEL VA EiVal CUVEESEPEVO YIA VA PTTOPEITE VA XPNOILOTIOIETE TIG
AEITOUPYIEG TOL KOUHTIOD EAEYXOU KAPEPAG KAl TOU PITPOCTIVOU TIEPIOTPOPIKOD SIAKOTITN. ZNUEWOTE OTL
QuTEG ot Aettoupyieg Ba Sladepouv avaloya pe TNV kKapepa. IMa meploodTepeq MANPodoples, avaTpeLTe
otov Katahoyo oupBatdtntag kapepwv tou DJI RSC 2 otn dievBuvon www.dji.com/rsc-2.
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Edappoyry Ronin

Xpnowortojote TNV epappoyr) Ronin yla va arnokTthoete nmpdoBacn o€ TEPIOCOTEPES
Aettoupyieg, onwe Anuoupyia, Force Mobile, €IKOVIKO XEIQIOTAPIO KAl O TIEPIOCOTEPES
pLBPIcEIG TOL AVaPTAPA KAl TNG KAUEPAG.

MNpodiaypadég
Movtéro

Bapog

Alaotaoelq

lox0g elc6dou

Eicodoc USB

ZuxvoTnTa Aettoupyiag Bluetooth
loxug petddoong Bluetooth
Ogppokpacia Aerroupyiag
MéyioTog Xpbvog avauovig
Xpbdvog dpopTIong

Oeppokpacia mepBAAOVTOG
dodpTIong

P10

Avaptnpag: Mep. 1.216 g (xwpiq TNV MAdka Taxelag

anaochpaiiong)

[M\aka taxeiag anaopaiiong: Mep. 102 g
ExteTtapévn AaBr)/tpinodo (UETaNo): Mep. 226 g
ExteTtapévn AaBr)/tpinodo (MaoTtiko): Mep. 160 g

AvapTthpag (Simwpévog): 260 x 210 x 75 mm (ue ™

Aapn)

AvapTtrpag (Eedimwpévog): 400 x 185 x 175 mm (ue ™

AaBr), xwpig ekteTapévn AaBr/Tpinodo)
Movtéro: RB2-3400mAh-7,2V

Tornog: 18650 2S

Xwpntkotnta: 3400 mAh

Evepyela: 24,48 Wh

5V/2A 9V/2A 12V/1,5A, 15V/1,2 A
2,400-2,4835 GHz

<8 dBm

-20° ewg 45°C (-4° ewg 113°F)

Mep. 14 wpeg

[Mep. 2 wpeg (0Tav xpnoworoleital popTiothg 18W)

5° éwg 40°C

MNa neplocdTePE MANpodoples, SlaBdote To Eyxepidlo xpriotn Tou DJI RSC 2:

www.dji.com/rsc-2/downloads

S AUTO TO TIEPIEXOHEVO UTOKEITAl O AAAQyr) XwpPIG TiponyoLHevn eidoroinan.
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DJI RSC 2 Yleiskatsaus

1. Pystykallistusmoottori 14. Kuvan siirto / tarkennusmoottorin litdnt&
2. Pystykallistuksen lukitus (USB-C)

3. Naytto 15. Tarkennusmoottorin litanta (USB-C)
4. Sivusaadin 16. Kameran RSS-ohjausliitanta (USB-C)
5. Kameran ohjauspainike 17. Etuvalitsin

6. M-painike 18. Laukaisin

7. Ohjaussauva 19. Virtapainike

8. Pidennetty kahva/kolmijalka 20. Virtalitanta (USB-C)

9. Takaisin-painike 21. Panoroinnin lukitus

10. M4/NATO-portti 22. Panorointimoottori

11. Lukitusnuppi 23. Sivukallistuksen lukitus

12. Alempi pikavapautuslevy 24. Sivukallistusmoottori

13. Ylempi pikavapautuslevy
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Kéaytén aloittaminen

A. DJI RONIN™ -sovelluksen lataaminen ja ohjevideoiden katselu

[z (=]
=g

Ronin-sovellus Ohjevideot

B. Akun lataus

Ennen ensimmaistéd kayttokertaa DJI RSC 2 on ladattava virtaliitdnnan kautta
latauskaapelin (toimitetaan mukana) ja USB-adapterin (ei toimiteta mukana) avulla.
Suositellaan kaytettavaksi USB-adapteria, jossa on QC 2.0 tai PD (maks. 18 W). Tarkista
akun varaus naytolta.

~~~~~~ -8

Virtaldhde USB- Virtaliitin
100-240 V virtasovitin

C. Virran kytkeminen p&aélle/pois ja unitilaan asettaminen / poistuminen unitilasta
DJI RSC 2:n virta kytketdan paalle tai pois paalta painamalla virtapainiketta pitkaan. Laite
asetetaan unitilaan / pois unitilasta napsauttamalla tai painamalla virtapainiketta kahdesti.

D. DJI RSC 2:n aktivointi

Ennen ensimmaisté kayttokertaa DJI RSC 2 pitda aktivoida Ronin- DARSC2

sovelluksen kautta.

1. Gimbaali kdynnistetdan painamalla virtapainiketta pitkaan.

2. Aseta Bluetooth paalle mobiililaitteessasi ja kaynnista Ronin-
sovellus. Huomaa, ettd Ronin-sovelluksen kéynnistamiseen
vaaditaan DJI-tili. Kun sovellus nakyy Bluetooth-laitteiden
luettelossa, valitse DJI RSC 2 ja anna Bluetoothin oletussalasana:
12345678. Varmista, etta olet yhteydessa Internetiin, ja aktivoi DJI
RSC 2 noudattamalla naytélla nakyvia ohjeita.
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Kayttd
Néaytoén kayttd

Paaset valikkoon painamalla sivuséaatimesta, selaa vaihtoehtoja kdantamalla sivusaadinta ja
valitse painamalla vahvista. Padset takaisin edelliseen valikkoon painamalla takaisin-painiketta.

Painikkeen toiminnot

Virtapainike

Virran voi kdynnistéa tai sammuttaa

painamalla virtapainiketta pitkaan.

Laite asetetaan unitilaan / pois ohjaussauvaa ylos- tai alaspéin

unitilasta napsauttamalla tai ja panorointiakselin liketta

painamalla virtapainiketta kahdesti. tyéntdmalla ohjaussauvaa
vasemmalle tai oikealle
(oletusasetus).

Etuvalitsin*

Tarkennusta voi ohjata
kaantamalla tata valitsinta
(oletusasetus).

Ohjaussauva
Voit ohjata kallistusakselin
liketta tydntamalla

Kameran ohjauspainike*
Automaattitarkennusta voi
kayttda painamalla tata
painiketta puolivaliin.
Videotallennus aloitetaan tai
lopetetaan painamalla kerran
tata painiketta.

Valokuvan voi ottaa painamalla
tata painiketta pitkaan.
Laukaisin

ActiveTrackin voi kéynnistaa napsauttamalla kerran (edellyttad, ettéd Ronin
RavenEye Image Transmission System -kuvansiirto on kaytdssa).
Lukitustilan voi ottaa kayttdédn painamalla laukaisinta pitk&aan.

Gimbaalin voi keskittda uudelleen napsauttamalla laukaisinta kahdesti.
Gimbaalia voi kééantéé 180 astetta napsauttamalla kolmesti niin, ettd kamera
osoittaa kayttajaan pain (selfie-tila).

M-painike

Painamalla tata painiketta voi valita kayttajaprofiilin.

Urheilutila valitaan painamalla pitkaan.

Urheilutilassa pysytaan painamalla taté painiketta pitkdan ja painamalla

laukaisinta kahdesti. Urheilutilasta poistutaan painamalla uudestaan tata

painiketta pitk&én ja painamalla laukaisinta kahdesti.

Muotokuvatila valitaan napsauttamalla kahdesti perakkain.

3D-sivukallistus 360 -tilasta poistutaan painamalla kolmesti. Kun olet

3D-sivukallistus 360 -tilassa, voit kiertdd kameraa automaattisesti likuttamalla

ohjaussauvaa vasemmalle tai oikealle kahdesti. Jatkuvan automaattikierron voi
pyséayttad napsauttamalla laukaisinta kahdesti.

Automaattiviritys aloitetaan painamalla pitkdan M-painiketta ja painamalla

samanaikaisesti laukaisinta.

*Jos kameran ohjauspainikkeen ja etuvalitsimen toimintoja halutaan kayttéa, kameran ohjauskaapelin on
oltava yhdistettyna. Huomaa, ettd ndma toiminnot vaihtelevat kameran mukaan. Katso lisatietoja DJI RSC
2:n kameran yhteensopivuusluettelosta osoitteesta www.dji.com/rsc-2.
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Ronin-sovellus

Ronin-sovelluksen avulla voi kayttaa lisdtoimintoja, kuten Createa, Force Mobilea,
virtuaaliohjaussauvaa ja lisd& gimbaalin ja kameran asetuksia.

Tekniset tiedot
Malli

Paino

Mitat

Virransyottd

USB-syottd
Bluetooth-toimintataajuus
Bluetooth-1&hettimen teho
Kayttolampaotila

Maksimi valmiusaika
Latausaika
Latausympariston lampétila

P10

Gimbaali: Noin 1 216 g (pois lukien pikavapautuslevy)
Pikavapautuslevy: Noin 102 g

Pidennetty kahva/kolmijalka (metallia): Noin 226 g
Pidennetty kahva/kolmijalka (muovia): Noin 160 g
Gimbaali (taitettuna): 260 x 210 x 75 mm (mukaan lukien
kahva)

Gimbaali (avattuna) 400 x 185 x 175 mm (mukaan lukien
kahva, pois lukien pidennetty kahva/kolmijalka)

Malli: RB2-3400mAh-7.2V

Tyyppi: 18650 2S

Kapasiteetti: 3 400 mAh

Energia: 24,48 Wh

5V/2A 9V/2A 12V/1,5A, 15V/12A

2,4-2,4835 GHz

<8 dBm

-20° - 45° C (-4° - 113°F)

Noin 14 tuntia

Noin 2 tuntia (kéytettdessé 18 W laturia)

5-40°C (41-104 °F)

Lisatietoja on DJI RSC 2 -kayttdoppaassa:

www.dji.com/rsc-2/downloads

% Tahan siséltédn voidaan tehdad muutoksia iiman ennakkoilmoitusta.
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DJIRSC 2 Guide de démarrage rapide

Présentation du DJI RSC 2

. Moteur d’inclinaison

. Verrouillage de l'inclinaison
. Ecran

. Molette latérale

1
2
3
4
5. Bouton de commande de la caméra
6. Bouton M

7. Joystick

8. Extension de poignée / trépied

9. Bouton de retour

10. Port M4/OTAN

11. Molette de verrouillage

12. Support a démontage rapide inférieur
13. Support a démontage rapide

supérieur
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15
16.
17.
18.
19.
20.
2
22.
23.
24.
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. Port de transmission d’image/du moteur
Focus (USB-C)
. Port moteur Focus (USB-C)

Port de contréle de caméra RSS (USB-C)
Molette avant

Géchette

Bouton d’alimentation

Port d’alimentation(USB-C)

. Verrouillage de I'axe panoramique

Moteur panoramique
Verrouillage du roulis
Moteur de roulis



DJIRSC 2 Guide de démarrage rapide

Pour commencer

A. Téléchargement de I'application DJI RONIN™ et visualisation des tutoriels

[z (=]
=g

Application Ronin Tutoriels

B. Recharge de la batterie
Avant la premiere utilisation, rechargez le DJI RSC 2 via le port d’alimentation avec un
cable de recharge (inclus) et un adaptateur USB (non inclus). Il est recommandé d’utiliser
un adaptateur USB QC 2.0 ou PD (18 W max.). Vérifiez le niveau de batterie a I'écran.

ffffff o8

Prise courant Adaptateur Port
100 - 240V secteur USB d’alimentation

C. Mise sous/hors tension et activation/désactivation du mode Veille

Maintenez le bouton d’alimentation enfoncé pour allumer ou éteindre le DJI RSC 2.
Appuyez une ou deux fois pour accéder ou sortir le mode Veille.

D. Activer le DJI RSC 2 =
Le DJI RSC 2 doit étre activé via I'application Ronin avant la premiére DARSC2
utilisation.

1. Maintenez le bouton d’alimentation enfoncé pour allumer la
nacelle.

2. Activez le Bluetooth sur votre appareil mobile et lancez I'application
Ronin. Notez qu’un compte DJI est requis pour lancer I'application
DJI Ronin. Une fois détecté dans la liste des appareils Bluetooth,
sélectionnez DJI RSC 2 et saisissez le mot de passe Bluetooth
par défaut : 12345678. Assurez-vous d’étre connecté a Internet
et suivez les instructions a I’écran pour activer le DJI RSC 2.
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Opération
Navigation a I’écran
Appuyez sur la molette latérale pour accéder au menu, tournez la molette latérale pour faire

défiler les options et appuyez sur Confirmer pour sélectionner. Appuyez sur le bouton de
retour pour revenir au menu précédent.

Fonctions des boutons

Bouton d’alimentation
Maintenez ce bouton enfoncé
pour allumer/éteindre I'appareil.
Appuyez une ou deux fois pour
activer ou désactiver le mode
Veille.

Bouton de commande de la
caméra*

Appuyez légérement pour la mise
au point automatique (Autofocus).

Joystick
Poussez vers le vers le haut

© ou le bas pour contréler
< le mouvement de I'axe

d’inclinaison et vers la gauche
ou la droite pour contréler

le mouvement de I'axe
panoramique (parametre par
défaut).

Molette avant*

Tournez-la pour contréler la
mise au point (parameétre par
défaut).

Appuyer une fois pour démarrer
ou arréter I'enregistrement.
Maintenez enfoncé pour prendre
une photo.

Gachette

Appuyez une fois pour lancer ActiveTrack (le systéeme de transmission d’'image
Ronin RavenEye doit étre activé).

Maintenez enfoncé pour passer en mode Verrouillé.

Appuyez deux fois pour recentrer la nacelle.

Appuyez trois fois pour faire pivoter la nacelle de 180° afin que la caméra soit
face a vous (mode Selffie).

Bouton M

Appuyez pour sélectionner un profil d’utilisateur.

Maintenez enfoncé pour passer en mode Sport.

Maintenez enfoncé et appuyez deux fois sur la gachette pour rester en mode
Sport. Répétez pour quitter le mode Sport.

Appuyez deux fois rapidement pour accéder au mode Portrait.

Appuyez trois fois pour activer ou désactiver Roll 360 3D. En mode

Roll 360 3D, déplacez le joystick vers la gauche ou la droite deux fois pour faire
tourner la caméra automatiquement. Appuyez sur la gachette deux fois pour
arréter la rotation automatique continue.

Maintenez le bouton M et la gachette ensemble pour lancer Auto Tune.

* Le céble de controle de la caméra doit étre connecté afin d'utiliser les fonctionnalités du bouton de commande
de la caméra et de la molette avant. Veuillez noter que ces fonctions varient selon le modéle de la caméra.
Consultez la liste de compatibilité de caméras du DJI RSC 2 pour plus d’informations sur www.dji.com/rsc-2.
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Application Ronin

Utilisez I'application Ronin pour accéder a plus de fonctions comme Créer, Force Mobile,
Joystick virtuel et davantage de parametres de nacelle et caméra.

Caractéristiques techniques

Modele
Poids

Dimensions

Puissance d’entrée

Entrée USB

Fréquence de fonctionnement
Bluetooth

Puissance de I'émetteur
Bluetooth

Température de fonctionnement
Autonomie max. en veille
Temps de charge

Température de I'environnement
de charge

P10

Nacelle : Env. 1 216 g (sans le support a démontage
rapide)

Support a démontage rapide : Env. 102 g

Extension de poignée/trépied (métal) : Environ 226 g
Extension de poignée/trépied (plastique) : Env. 160 g
Nacelle (plige) : 260 x 210 x 75 mm (avec la poignée)
Nacelle (dépliée) : 400 x 185 x 175 mm (avec la poignée,
sans I'extension de poignée/trépied)

Modeéle : RB2-3400 mAh - 7,2 V

Type : 18650 2S

Capacité : 3 400 mAh

Energie : 24,48 Wh
5V/2A,9V/2A,12V/15A,15V/12A

2,400 - 2,4835 GHz

<8 dBm

De -20° a 45° C (de -4°a 113° F)

Env. 14 heures

Env. 2 heures (avec un chargeur 18 W)
De 5°a40° C

Pour plus d'informations, consultez le guide d’utilisateur du DJI RSC 2 :

www.dji.com/rsc-2/downloads

% Ce contenu est susceptible d’étre modifié sans préavis.
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DJIRSC 2 Vodic¢ za brzi poc¢etak

DJI RSC 2 Pregled

. Nagib motora

. Zaklju¢avanje nagiba
. Zaslon

. Bocni broj¢anik

. M gumb

. Upravljacka palica

. Produzena Drska/Stativ
9. Gumb za povratak
10. M4/NATO Port
11. Gumb za zakljuGavanje

1
2
3
4
5. Gumb za upravljanje kamerom
6
7
8

12. Donja plo¢a za brzo otpustanje
13. Gornja plo¢a za brzo otpustanje
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16.
17.
18.
19.
20.
2
22,
23
24,
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. Priklju¢ak za prijenos slike/motora za
fokusiranje (USB-C)

Priklju¢ak motora za fokusiranje (USB-C)
RSS priklju¢ak za kontrolu kamere (USB-C)
Predniji broj¢anik

Okida¢

Gumb napajanja

Priklju¢ak za napajanje (USB-C)

. ZakljuGavanje osovine

Pan motor

. Roll zaklju¢avanje

Roll motor



DJIRSC 2 Vodi¢ za brzi poc¢etak

Prvi koraci

A. Preuzimanje DJI RONIN™ aplikacije i gledanje vodi¢a

el
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Ronin aplikacija Vodici

B. Punjenje baterije
Prije prve upotrebe, napunite DJI RSC 2 kroz priklju¢ak za napajanje pomoc¢u kabela za
punjenje (uklju¢eno) i USB adaptera (nije uklju¢eno). Preporucuje se uporaba QC 2.0 ili PD
(max. 18 W) USB adaptera. Provjerite razinu napunjenosti baterije na zaslonu.

ffffff -8

Naponska uti¢nica USB strujni Mrezni
100 - 240V adapter priklju¢ak

C. Ukljugivanje/isklju¢ivanje i ulazak/izlazak iz stanja mirovanja
Pritisnite i drzite gumb za napajanje da biste ukljugili ili iskljucili DJI RSC 2. Dodirnite ili
dvaput pritisnite za ulazak ili izlazak iz nacina mirovanja.

D. Aktiviranje DJI RSC 2 e

DJI' RSC 2 prije prve uporabe treba aktivirati putem Ronin aplikacije. DJIRSC2

1. Za ukljucivanje gimbala pritisnite i drzite gumb napajanja.

2. Omogucite Bluetooth na svom mobilnom uredaju i pokrenite
Ronin aplikaciju. Imajte na umu da je za pokretanje aplikacije
Ronin potreban DJI radun. Nakon otkrivanja na popisu Bluetooth
uredaja, odaberite DJI RSC 2 i unesite zadanu Bluetooth lozinku:
12345678. Provjerite jeste li povezani s internetom i slijedite upute
na zaslonu kako biste aktivirali DJI RSC 2.
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Operacija

Operacija na zaslonu
Pritisnite bo¢ni kotadi¢ za ulazak u izbornik, okrenite boc¢ni kotadi¢ za pomicanje kroz opcije i
pritisnite potvrdi za odabir. Pritisnite gumb Natrag za povratak na prethodni izbornik.

Funkcije gumba

Gumb napajanja

Pritisnite i drzite za ukljucivanje
ili iskljucivanje.

Dodirnite ili dvaput pritisnite
za ulazak li izlazak iz nacina
mirovanja.

Upravljacka palica

Gurnite gore ili dolje za
upravljanje pomicanjem
nagiba osi i lijevo ili desno za
upravljanje pomicanjem osi
(zadana postavka).

Gumb za upravljanje kamerom*
Pritisnite na pola za automatsko
fokusiranje.

Pritisnite jednom za pokretanje
ili zaustavljanje snimanja.
Pritisnite i zadrzite za snimanje
fotografije.

Predniji broj¢anik*
Okrenite za kontrolu fokusa
(zadana postavka).

Okida¢

Dodirnite jednom kako biste pokrenuli ActiveTrack (zahtijeva da se omoguci
Ronin RavenEye sustav za prijenos slika).

Pritisnite i zadrzite za ulazak u zaklju¢ani nacin.

Dodirnite dvaput da biste ponovo centrirali gimbal.

Dodirnite tri puta za okretanje gimbala za 180° tako da kamera bude okrenuta
prema vama (selfie nacin rada).

M gumb

Dodirnite za odabir korisnic¢kog profila.

Pritisnite i zadrZite za ulazak u nagin Sport.

Pritisnite, zadrzite i dvaput pritisnite okida¢ da biste ostali u nacinu Sport.
Ponovite za izlaz iz nacina Sport.

Dodirnite brzo dvaput za ulazak u portretni nacin rada.

Pritisnite tri puta za ulazak ili izlazak iz 3D Roll 360. Kad ste u 3D Roll 360, dvaput
pomaknite upravijacku palicu liigvo ili desno kako biste automatski rotirali kameru.
Dvaput dodirnite okida¢ za zaustavijanje neprekidne automatske rotacije.
Pritisnite i drzite gumb M zajedno s okidacem za pocCetak automatskog
ugadanja.

* Kabel za upravljanje kamerom mora biti povezan kako bi se koristile funkcije gumba za upravljanje
kamerom i prednjeg bira¢a. Napominjemo da ¢e se ove funkcije razlikovati ovisno o kameri. Pogledajte
DJI RSC 2 popis kompatibilnosti kamera na www.dji.com/rsc-2 za vise informacija.
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Ronin aplikacija

Pomocu aplikacije Ronin pristupite ve¢em broju funkcija kao $to su Create, Force Mobile,
virtualna upravijacka palica i viSe postavki gimbala i kamere.

Tehnicki podaci
Model

Tezina

Dimenzije

Ulazna snaga

USB ulaz

Bluetooth Radna frekvencija
Snaga Bluetooth odasiliaca
Radna temperatura
Maksimalno vrijeme pripravnosti
Vrijeme punjenja

Punjenje Temperatura okolisa

P10

Gimbal: Priblizno 1,216 g (bez plocice za brzo
otpustanje)

Ploga za brzo otpustanje: Priblizno 102 g

ProsSiriva drska/stativ (metal): Priblizno 226 g
Prosiriva drska/stativ (plastika): Priblizno 160 g
Gimbal (skloplien): 260 x 210 x 75 mm (sa drskom)
Gimbal (raskloplien): 400 x 185 x 175 (sa drSkom, bez
produzene drske/stativa)

Model: RB2-3400mAh-7.2V

Vrsta: 18650 2S

Kapacitet: 3400 mAh

Potrosnja energije: 24.48 Wh

5V/2A9V/2A, 12VA1.5A 15V/1.2A
2.400-2.4835 GHz

<8 dBm

-20° to 45° C (-4° to 113° F)

Priblizno 14 sati

Priblizno 2 sata (pri koriStenju 18W punjaca)

5° do 40° C (41° do 104° F)

Za vise informacija procitajte DJI RSC 2 korisnicki prirucnik:

www.dji.com/rsc-2/downloads

3% Ovaj sadrzaj je podlozan promjenama bez prethodne najave.
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DJIRSC 2 Révid tizembe helyezési Utmutatd

DJI RSC 2 Attekintés

1. D6lésszog-szabalyozd 14. Képatvitel/Fékuszmotor-csatlakozé
2. D8léssz6g-rogzité (USB-C)

3. Képernyd 15. Fokuszmotor-csatlakozé (USB-C)
4. Oldalso tarcsa 16. RSS fényképezdgépvezérlé-csatlakozd
5. Fényképez8gép-vezeérlé gomb (USB-C)

6. M gomb 17. Els6 tarcsa

7. Joystick 18. Ravasz

8. Meghosszabbitott markolat/Allvany 19. Bekapcsologomb

9. Vissza gomb 20. Tapcsatlakozo (USB-C)

10. M4/NATO csatlakozé 21. Pasztazasi tengelyzar

11. Zarolbgomb 22. Pasztéazés-szabalyozé

12. Alsé gyorskioldd lemez 283. Gordulésrogzité

13. Felsé gyorskioldd lemez 24. Gordulés-szabalyozd
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Elso lépések

A. A DJI RONIN™ alkalmazas letéltése és az oktatdvidedk megtekintése

[z (=]
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Ronin alkalmazas Oktatovidedk

B. Az akkumulator toltése
Miel6tt el6szor hasznalna, toltse fel a DJI RSC 2 modellt a haldzati csatlakozén keresztll
egy toltékabel (tartozék) és egy USB-adapter (nem tartozék) segitségével. QC 2.0 vagy
PD (max. 18 W) USB-adapter hasznalata ajanlott. Ellenérizze az akkumulator toltottségi
szintjét a képernydn.

~~~~~~ -8

Tépaljzat USB hélézati Téapcsatlakozd
100 - 240V adapter

C. Be/kikapcsolas és be/kilépés az alvo izemmaodba

A DJI RSC 2 be- vagy kikapcsolaséhoz nyomja le, és tartsa nyomva a bekapcsolégombot.
Erintse vagy nyomja meg kétszer, ha az alvé tizemmddba szeretne be- vagy kilépni.

D. A DJI RSC 2 aktivalasa -

Az elsé hasznalat el6tt a Ronin alkalmazas segitségével aktivaini kell DUIRSC 2

a DJI RSC 2 terméket.

1. A kardankeret bekapcsolashoz nyomja le és tartsa lenyomva a
bekapcsolégombot.

2. A Ronin alkalmazas inditasahoz engedélyezze a Bluetooth-
kapcsolatot mobileszkdzén. Ne feledkezzen meg rola, hogy a
Ronin alkalmazas elinditasahoz DJI-fiokra van szlkség. Amint
megtaldlja az elérheté Bluetooth-eszkozok listajan, valassza ki
a DJI RSC 2 terméket, majd adja meg a gyari Bluetooth-jelszot:
12345678. Gy6z6djdén meg rola, hogy csatlakozik az internethez,
majd a DJI RSC 2 aktivalasahoz kovesse a képernyén megjelené
utasitasokat.
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Uzemeltetés

A képernyd mikodtetése

Nyomja meg az oldalsé tarcsat a mentbe vald belépéshez, az oldalso tarcsét elforgatva
gdrgessen végig az opciok kdzdtt, majd nyomja meg a megerdsitést a kivalasztashoz.
Nyomja meg a Vissza gombot az el6z6 mentibe vald visszatéréshez.

Gombfunkcidk
Bekapcsolégomb Joystick
Nyomija meg és tartsa lenyomva Nyomija felfelé vagy lefelé a
a be- vagy kikapcsolashoz. déléstengely mozgasanak
Erintse vagy nyomja meg iranyitasahoz, illetve balra vagy

kétszer, ha az alvd lzemmaodba
szeretne be- vagy kilépni.

Fényképezdgép-vezérlé gomb*
Nyomja meg kissé a gombot az
automatikus fokuszalashoz.
Nyomija meg egyszer a felvétel

jobbra a pasztézasi tengely
mozgasanak iranyitasahoz
(alapértelmezett bedllitas).

Elsé tarcsa*

Forgassa el a fokusz
beadllitasahoz (alapértelmezett
bedllitas).

elinditasahoz vagy ledllitasahoz.
Nyomija meg és tartsa nyomva
fénykép készitéséhez.

Ravasz

Erintse meg egyszer, hogy elinditsa az ActiveTracket (szilkséges, hogy a Ronin
RavenEye képatviteli rendszer engedélyezve legyen).

Tartsa lenyomva, ha zérolni kivanja az eszkozt.

Hlzza meg kétszer, ha ismét kdzépre szeretné éllitani a kardankeretet.

Huzza meg haromszor, és a kardankeret 180°-kal elfordul, hogy On felé nézzen
(szelfi tzemmad).

M gomb

Erintse meg egy felhasznaldi profil kivalasztasahoz.

Tartsa lenyomva, ha Sport lizemmaddra kivan valtani.

Nyomja meg és tartsa lenyomva, kdzben hiizza meg kétszer a ravaszt, ha
Sport izemmaddban kivan maradni. Ismételie meg a korabbiakat a Sport
Uzemmoédbdl térténd kilépéshez.

Erintse meg gyorsan kétszer egymas utan, hogy belépjen a portré tizemmadba.
Nyomja meg haromszor egymas utan a 3D Roll 360 tzemmaod kivalasztasahoz
vagy elhagyéasahoz. 3D Roll 360 (izemmddban mozgassa a joysticket balra
vagy kétszer jobbra a fényképez8gép automatikus forgatasahoz. Hizza meg a
ravaszt kétszer, hogy lealljion a folytatélagos automatikus forgas.

Nyomja meg, majd tartsa lenyomva az M gombot a ravasszal egyUtt, hogy
elindulion az automatikus hangolas.

* A fényképezdgép-vezérld gomb, valamint az elsé tarcsa funkcidinak haszndlatahoz a fényképez&gép-
vezérlé kabel csatlakoztatasara van szikség. Ne feledje, hogy ezek a funkciok a kameratol fliggéen
véltoznak. Tovabbi informaciokért tekintse meg a DJI RSC 2 fényképez6gép-kompatibilitasi listat a
www.dji.com/rsc-2 oldalon.
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Ronin alkalmazas

A Ronin alkalmazéassal tovabbi funkciokhoz — mint példaul a Create, a Force Mobile, a
virtudlis joystick —, valamint a kardankeret és a kamera tovabbi bedllitasaihoz férhet hozza.

Specifikacidk
Modell
Suly

Méretek

Bemeneti aramellatas

USB-bemenet

Bluetooth mUkddési frekvencia
Bluetooth atviteli er6sség
Uzemi hémérséklet

Maximalis készenléti id&
Toltési idd

Toltés kdrmnyezeti hémérséklete

P10

Kardankeret: Korllbelll 1216 g (a gyorskioldd lemez
nélkul)

Gyorskioldd lemez: Korulbeldl 102 g

Meghosszabbitott markolat/allvany (fem): Kérdlbelll 226 g
Meghosszabbitott markolat/allvany (mdanyag): Kérulbelll
160 g

Kardankeret (csukott): 260 x 210 x 75 mm (markolattal)
Kardénkeret (nyitott): 400 x 185 x 175 mm (markolattal,
meghosszabbitott markolat/allvany nélkl)

Modell: RB2-3400 mAh-7,2 V

Tipus: 18650 25

Kapacités: 3400 mAh

Energia: 24,48 Wh

5V/2A 9V/2A 12V/1,5A, 15V/12A

2,400-2,4835 GHz

<8 dBm

-20 °C és 45 °C kozott (-4 °F és 113 °F kdzott)
Kérulbelll 14 6ra

Kb. 2 éra (18 W-os tolté hasznalata esetén)

5-40 °C (41-104 °F)

Tovabbi informaciokért olvassa el a DJI RSC 2 felhasznaldi kézikdnyvet:

www.dji.com/rsc-2/downloads

3% A tartalom elézetes bejelentés nélkil valtozhat.
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Panoramica di DJI RSC 2

1. Motore di inclinazione 14. Porta trasmissione delle immagini/Focus
2. Blocco inclinazione Motor (USB-C)
3. Schermo 15. Porta Focus Motor (USB-C)
4. Rotella laterale 16. Porta di controllo della fotocamera RSS
5. Pulsante di controllo della (UsB-C)
fotocamera 17. Rotella anteriore
6. Pulsante M 18. Tasto di attivazione
7. Joystick 19. Pulsante di accensione
8. Impugnatura/Treppiede estensibile 20. Porta di alimentazione (USB-C)
9. Pulsante Indietro 21. Blocco panorama
10. Porta M4/NATO 22. Motore di rotazione orizzontale
11. Manopola di bloccaggio 283. Blocco rollio
12. Piastra a sgancio rapido inferiore 24. Motore di rollio

13. Piastra a sgancio rapido superiore
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Come iniziare
A. Scaricare I'app DJI RONIN™ e guardare i tutorial

[z (=]
=g of

App Ronin Tutorial

B. Ricarica della batteria
Al primo utilizzo, & necessario prima ricaricare DJI RSC 2 mediante la porta di
alimentazione adoperando un cavo di ricarica (incluso nella confezione) e un adattatore
USB (non in dotazione). Si consiglia di usare un adattatore USB con protocollo QC 2.0 o
PD (max. 18 W). Verificare il livello della batteria sullo schermo.

ffffff o

Presa di Adattatore di Porta di
alimentazione alimentazione alimentazione
100 - 240V USB

C. Accensione/spegnimento e attivazione/disattivazione della modalita riposo
Premere e tenere premuto il pulsante di accensione per accendere o spegnere DJI RSC 2.
Toccare o premere due volte per entrare o uscire dalla modalita riposo.

D. Attivazione di DJI RSC 2 —
Al primo utilizzo, & necessario prima attivare DJI RSC 2 tramite 'app DARSC2
Ronin.

1. Tenere premuto il pulsante di accensione per attivare lo
stabilizzatore.

2. Sul proprio dispositivo mobile, attivare il Bluetooth e avviare
I'app Ronin. E necessario disporre di un account DJI per awviare
I’applicazione Ronin. Una volta visualizzato nell’elenco dei
dispositivi Bluetooth, selezionare DJI RSC 2 e inserire la password
Bluetooth predefinita: 12345678. Assicurarsi di essere connessi
a Internet e seguire le istruzioni visualizzate sullo schermo per
attivare DJI RSC 2.
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Funzionamento

Funzionamento dello schermo

Premere la rotella laterale per accedere al menu, ruotare la rotella laterale per scorrere le
opzioni e premere Conferma per selezionare. Premere il pulsante Indietro per tornare al
menu precedente.

Funzioni dei pulsanti

Pulsante di accensione
Tenere premuto per accendere
o spegnere il dispositivo.
Toccare o premere due volte per
entrare o uscire dalla modalita
riposo.

Pulsante di controllo della
fotocamera®

Premere a meta per la messa a
fuoco automatica.

Joystick

Spingerlo verso I'alto o

verso il basso per controllare

i movimento dell'asse di
inclinazione; spingerlo verso
sinistra o destra per controllare
i movimento dell’asse
panoramico (impostazione
predefinita).

Rotella anteriore*

Ruotare per controllare la
messa a fuoco (impostazione
predefinita).

Premere una volta per avviare o
interrompere la registrazione.
Premere a lungo per scattare
una foto.

Tasto di attivazione

Toccare una volta per avwiare ActiveTrack (€ necessario che il sistema di
trasmissione delle immagini Ronin RavenEye sia attivato).

Premere e tenere premuto per accedere alla modalita Blocco.

Toccare per ricentrare lo stabilizzatore.

Toccare tre volte per ruotare lo stabilizzatore di 180 ° in modo tale che la
fotocamera sia rivolta verso di sé (modalita Selfie).

Pulsante M

Premere per selezionare un profilo utente.

Premere a lungo per accedere alla modalita Sport.

Premere e tenere premuto e premere due volte il tasto di attivazione per restare
nella modalita Sport. Ripetere per uscire dalla modalita Sport.

Toccare rapidamente due volte per accedere alla modalita Portrait.

Premere tre volte per entrare o uscire da 3D Roll 360. Mentre si & in 3D Roll
360, spostare il joystick verso sinistra o verso destra due volte per far ruotare
automaticamente la fotocamera. Toccare due volte il tasto di attivazione per
interrompere la rotazione automatica continua.

Premere e tenere premuto il pulsante M insieme al tasto di attivazione per
awviare la sintonizzazione automatica.

Per poter usare le funzioni del pulsante di controllo della fotocamera e della rotella anteriore, € necessario
collegare il cavo di controllo della fotocamera. Si prega di notare che tali funzioni varieranno in base alla
fotocamera. Per ulteriori informazioni, fare riferimento all’elenco delle fotocamere compatibili con DJI RSC 2,
disponibile su www.dji.com/rsc-2.
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App Ronin

Usare I'app Ronin per accedere ad ulteriori funzioni, come Crea, Force Mobile, joystick
virtuale e altre impostazioni dello stabilizzatore e della fotocamera.

Specifiche tecniche

Modello

Peso

Dimensioni

Potenza in ingresso

Ingresso USB

Frequenza operativa Bluetooth
Potenza del trasmettitore
Bluetooth

Temperatura operativa
Autonomia in stand-by

Tempo di ricarica

Temperatura ambiente di ricarica

P10

Stabilizzatore: circa 1.216 g (esclusa la piastra a
sgancio rapido)

Piastra a sgancio rapido: circa 102 g
Impugnatura/Treppiede estensibile (metallo): circa 226 g
Impugnatura/Treppiede estensibile (plastica): circa 160 g
Stabilizzatore (richiuso): 260x210x75 mm (inclusa
I'impugnatura)

Stabilizzatore (aperto): 400x185x175 mm (inclusa
Iimpugnatura, esclusa I'impugnatura/il treppiede
estensibile)

Modello: RB2-3400mAh-7.2V

Tipo: 18650 2S

Capacita: 3400 mAh

Energia: 24,48 Wh

5V/2A,9V/2A, 12V/1,5A, 16 V/12A
2,400 - 2,4835 GHz
<8 dBm

Tra -20 °C e 45 °C

Circa 14 ore

Circa 2 ore (quando si usa il caricabatterie da 18 W)
Tra5°Ce40°C

Per ulteriori informazioni, consultare il manuale d’uso DJI RSC 2:

www.dji.com/rsc-2/downloads

3% | presenti contenuti sono soggetti a modifiche senza preawviso.
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Overzicht DJI RSC 2

1. Kantelmotor 14. Poort voor beeldoverdracht/focusmotor
2. Kantelsluiting (USB-C)

3. Scherm 15. Poort voor focusmotor (USB-C)

4. Draaiknop zijkant 16. Poort voor RSS-camerabediening (USB-C)
5. Camerabedieningsknop 17. Draaischijf voorzijde

6. M-knop 18. Trigger

7. Joystick 19. Aan-/uitknop

8. Verlengde greep/statief 20. Voedingspoort (USB-C)

9. Terug-toets 21. Draaisluiting

10. M4/NATO-poort 22. Panmotor

11. Vergrendelknop 283. Rolsluiting

12. Onderste snelkoppelingsplaat 24. Rolmotor

18. Bovenste snelkoppelingsplaat
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Aan de slag
A. Download de mobiele DJI RONIN™-app en bekijk de instructievideo's

[z (=]
=g

Ronin-app Instructievideo’s

B. De batterij opladen
Laad de DJI RSC 2 véor het eerste gebruik op via de voedingspoort met behulp van een
laadkabel (meegeleverd) en een USB-adapter (niet meegeleverd). Het wordt aanbevolen
om een QC 2.0 of PD (max. 18 W) USB-adapter te gebruiken. Controleer het accuniveau

op het scherm.
ffffff P |
AN

Stopcontact uUsB- Voedingspoort
100 - 240 V voedingsadapter

C. In- en uitschakelen en de slaapstand in-/uitgaan

Houd de aan-/uitknop ingedrukt om de DJI RSC 2 aan of uit te zetten. Tik of druk twee
keer om de slaapstand in of uit te gaan.

D. DJI RSC 2 activeren —

De DJI RSC 2 moet voor het eerste gebruik via de Ronin-app DARSC2

worden geactiveerd.

1. Houd de aan-/uitknop ingedrukt om de gimbal aan te zetten.

2. Schakel op uw mobiele apparaat Bluetooth in en open de Ronin-
app. U hebt een DJl-account nodig om de Ronin-app te starten.
Eenmaal gedetecteerd in de lijst met Bluetooth-apparaten,
selecteert u DJI RSC 2 en voert u het standaard Bluetooth-
wachtwoord in: 12345678. Zorg dat u een internetverbinding
heeft en volg de instructies op het scherm om de DJI RSC 2 te
activeren.
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Bediening
Schermbediening
Druk op de draaiknop aan de zijkant om het menu te openen, draai de draaiknop aan de

zijkant om door de opties te scrollen en druk op bevestigen om te selecteren. Druk op de
zwarte knop om terug te gaan naar het vorige menu.

Knopfuncties

Aan-/uitknop

Houd ingedrukt om het apparaat

in of uit te schakelen. om de kantelas te bedienen

Tik of druk twee keer om de 5 ennaar links of rechts om de

slaapstand in of uit te gaan. richtingas (standaardinstelling)
te bedienen.

Joystick
Duw naar boven of beneden

Camerabedieningsknop*

Half indrukken voor autofocus.
Druk eenmaal om de opname
te starten of te stoppen.

Houd de knop ingedrukt om
een foto te nemen.

Draaischijf voorzijde*
Draai om de focus te regelen
(standaardinstelling).

Trigger

Tik eenmaal om ActiveTrack te starten (het Ronin RavenEye
beeldtransmissiesysteem moet ingeschakeld zijn).

Houd ingedrukt om de vergrendelmodus in te schakelen.

Tik tweemaal om de gimbal opnieuw te centreren.

Tik driemaal om de gimbal 180° te draaien, zodat de camera op uzelf gericht
is (selfiemodus).

M-knop

Tik op de knop om een gebruikersprofiel te selecteren.

Houd de knop om naar de sportmodus te gaan.

Houd de knop ingedrukt en druk tweemaal op de trekker om in de sportmodus
te blijven. Herhaal dit om de sportmodus te verlaten.

Tik tweemaal snel om de portretmodus te openen.

Druk driemaal om 3D Roll 360 in of uit te schakelen. Beweeg in 3D Roll 360 de
joystick tweemaal naar links of rechts om de camera automatisch te laten draaien.
Tik tweemaal op de trekker om continue automatisch draaien te stoppen.

Houd de M-knop en de trekker tegelijkertijd ingedrukt om automatisch
afstemmen te starten.

* De camerabedieningskabel moet aangesloten zijn om de functies van de camerabedieningsknop en de
draaischijf op de voorzijde, te gebruiken. Let op dat deze functies per camera verschillen. Raadpleeg de
compatibiliteitslijst van de DJI RSC 2 voor camera’s op www.dji.com/rsc-2 voor meer informatie.
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Ronin-app

Gebruik de Ronin-app om toegang te krijgen tot meer functies zoals Create, Force Mobile,
virtuele joystick en gimbal- en camera-instellingen.

Technische gegevens

Model
Gewicht

Afmetingen

Ingangsvermogen

USB-ingang
Bedrijfsfrequentie Bluetooth
Bluetooth Transmitter Power
Bedrijffstemperatuur

Max. stand-by-tijd
Oplaadtijd
Omgevingstemperatuur

bij het opladen

P10

Gimbal: Circa 1.216 g (excl. snelkoppelingsplaat)
Snelkoppelingsplaat: Circa 102 g

Verlengde greep/statief (metaal): Circa 226 g
Verlengde greep/statief (plastic): Circa 160 g
Gimbal (ingeklapt): 260 x 210 x 75 mm (incl. greep)
Gimbal (uitgeklapt): 400 x 185 x 175 mm (incl. greep,
excl. verlengde greep/statief)

Model: RB2-3400 mAh-7,2 V

Type: 18650 28

Capaciteit: 3400 mAh

Vermogen: 24,48 Wh

5V/2A 9V/2A 12V/1,5A, 15V/12A

2,400 - 2,4835 GHz

<8 dBm

-20 tot 45 °C

Circa 14 uur

Circa 2 uur (bij gebruik van een oplader van 18 W)
5tot 40 °C

Lees de gebruikershandleiding van de DJI RSC 2 voor meer informatie:

www.dji.com/rsc-2/downloads

% Deze inhoud kan zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.
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DJI RSC 2 - Oversikt

1. Tiltmotor

2. Tiltlas

3. Skjerm

4. Side-hjul

5. Kamerakontrollknapp
6. M-knapp

7. Styrespak

8. Forlenget grep / stativ med tre ben
9. Tilbake-knapp

10. M4/NATO-port

11. Las-bryter

12. Nedre hurtigutlesningsplate

13. @vre hurtigutlesningsplate
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15.

16

. Bildeoverforing/fokusmotorinngang

(USB-C)
Fokusmotorinngang (USB-C)

. RSS-kamerakontrollinngang (USB-C)
17.
18.
19.
20.
21,
22,
23.
24,

Fronthjul

Utlaser

Power-knapp (av/pa)
Streminngang (USB-C)
Panoreringslas
Panoreringsmotor
Rullelas

Rullemotor
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Kom i gang
A. Laste ned DJI RONIN™-appen og se veiledningene

[z (=]
=g

Ronin-appen Veiledninger

B. Lade batteriet

Lad DJI RSC 2 gjennom streminngangen med en ladekabel (inkludert) og en USB-adapter
(ikke inkludert) for forste gangs bruk. Det anbefales bruk av en USB-adapter med QC 2.0
og PD-protokoll (maks 18 W). Kontroller batterinivaet pa skjermen.

~~~~~~ o

Stikkontakt USB- Streminngang
100-240 V stremadapter

C. Sla pé/av og ga inn/ut av hvilemodus

Trykk og hold nede stremknappen for & sla DJI RSC 2 av eller pa. Trykk to ganger for &
gé inn eller ut av hvilemodus.

D. Aktivere DJI RSC 2

DJI RSC 2 ma aktiveres gjennom Ronin-appen for forste gangs bruk. DUIRSC2

1. Trykk og hold stremknappen for & sl& pa gimbalen.

2. Aktiver Bluetooth pa mobilenheten og start Ronin-appen. Merk
at det kreves en DJI-konto for & starte Ronin-appen. Velg DJI
RSC 2 nar den vises i listen over Bluetooth-enheter, og skriv inn
standardpassordet for Bluetooth: 12345678. Serg for at du er
tilkoblet internett, og felg instruksjonene pa skjermen for & aktivere
DJIRSC 2.
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Drift

Skjermbetjening
Trykk pa side-hjulet for & ga inn i menyen, vri pa side-hjulet for & bla gjennom valgene og
trykk bekreft for & velge. Trykk pa tilbake-knappen for & ga tilbake til forrige meny.

Knappefunksjoner

Styrespak
Skyv opp eller ned for &

Power-knapp (av/pa)
Trykk og hold inne for & sla pa

eller av. - styre bevegelsen av tilt-
Trykk to ganger for & g inn eller 5 aksen og venstre eller hoyre
ut av hvilemodus. for & styre bevegelsen

av panoreringsaksen
(standardinnstilling).

Kamerakontrollknapp*

Trykk halvt ned for autofokus.
Trykk én gang for & starte eller
stoppe opptaket.

Trykk og hold nede for & ta et bilde.

3 Fronthjul*
| Vri for & kontrollere fokus
(standardinnstilling).

Utlaser

Trykk én gang for & starte ActiveTrack (krever at Ronin RavenEye
bildeoverferingssystemet er aktivert).

Trykk og hold inne for & ga inn i lasemodus.

Trykk to ganger for & sentrere gimbalen pa nytt.

Trykk tre ganger for & snu gimbalen 180° slik at kameraet peker mot deg
(selfiemodus).

M-knapp

Trykk for & velge en brukerprofil.

Trykk og hold inne for & ga inn i sport-modus.

Trykk og hold nede og trykk ned utleseren to ganger for & bli i sport-modus.
Gjenta for & ga ut av sport-modus.

Trykk raskt to ganger for & ga inn i portrettmodus.

Trykk tre ganger for & ga inn eller ut av 3D Roll 360. | 3D Roll 360, beveg
styrespaken til venstre eller hoyre to ganger for & rotere kameraet automatisk.
Trykk pa utleseren to ganger for & stoppe lepende autorotasjon.

Trykk og hold nede M-knappen sammen med utleseren for & starte auto-tune.

* Kameraets kontrollkabel ma veere tilkoblet for & kunne bruke funksjonene til kamerakontrollknappen og
fronthjulet. Merk at disse funksjonene vil variere avhengig av kameraet. Se kamerakompatibilitetslisten for
DJI RSC 2 pa www.dji.com/rsc-2 for mer informasjon.
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Ronin-appen

Bruk Ronin-appen for a fa tilgang til flere funksjoner som Create, Force Mobile, virtuell
styrespak samt flere innstillinger for gimbalen og kameraet.

Spesifikasjoner
Modell
Vekt

Dimensjoner

Inngangsstrom

USB-inngang

Driftsfrekvens for Bluetooth
Overforingseffekt for Bluetooth
Driftstemperatur

Maks standby-tid

Ladetid

Temperaturomrade for lademiljo

P10

Gimbal: Cirka 1216 g (ekskl. hurtigutleserplate)
Hurtigutleserplate: Ca. 102 g

Forlenget grep/stativ (metall): Cirka 226 g

Forlenget grep/stativ (plast): Cirka 160 g

Gimbal (sammenlagt): 260 x 210 x 75 mm (inkl. grep)

Gimbal (utslatt): 400 x 185 x 175 mm (inkl. grep, ekskl.

forlenget grep/stativ)

Modell: RB2-3400mAh-7.2V
Type: 18650 28

Kapasitet: 3400 mAh

Energi: 24,48 Wt
5V/2A9V/2A, 12V/A,5A 15V/1,2A
2,400-2,4835 GHz

<8 dBm

-20 til 45 °C

Ca. 14 timer

Ca. 2 timer (med en 18 W-lader)
51l 40 °C

Les DJI RSC 2-brukerveiledningen for mer informasjon:

www.dji.com/rsc-2/downloads

3% Dette innholdet kan endres uten forutgéende varsel.

© 2020 DJI OSMO Alle rettigheter reservert
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DJI RSC 2 - Przeglad

1. Silnik pochylenia

2. Blokada pochylenia

3. Ekran

4. Pokretto boczne

5. Przycisk sterowania kamerg

6. Przycisk M

7. Manipulator

8. Roztozony uchwyt/trojnodg

9. Przycisk wstecz

10. Port M4/NATO

11. Pokretto blokady

12. Dolna ptytka szybkiego zwalniania
13. Gorna plytka szybkiego zwalniania
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15.

16

. Port przesytania obrazu/silnika fokusa

(USB-C)
Port silnika fokusa (USB-C)

. Port sterowania kamerg RSS (USB-C)
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24,

Pokretto przednie

Spust

Przycisk zasilania

Port zasilania (USB-C)
Blokada panoramowania
Silnik panoramowania
Blokada przechylenia
Silnik przechylenia
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Pierwsze kroki

A. Pobieranie aplikacji DJI RONIN™ i ogladanie samouczkéw

[z (=]
=g

Aplikacja Ronin Samouczki

B. kadowanie akumulatora

Przed pierwszym uzyciem nataduj DJI RSC 2 przez port zasilania, korzystajac z przewodu
do fadowania (w zestawie) i adaptera USB (brak w zestawie). Zaleca sie skorzystanie z
adaptera USB z protokotem QC 2.0 lub PD (maks. 18 W). Sprawdz poziom natadowania

na ekranie.
ffffff =
AN

Gniazdko Adapter Port zasilania
elektryczne zasilania USB
100-240 V

C. Wigczanie/wytaczanie i wchodzenie/wychodzenie z trybu uspienia
Nacisnij i przytrzymaj przycisk zasilania, aby wigczy¢ lub wytaczy¢ DJI RSC 2. Dotknij lub
nacisnij dwukrotnie, aby przej$¢ do trybu uspienia lub z niego wyjs¢.

D. Aktywacja DJI RSC 2

Przed pierwszym uzyciem DJI RSC 2 wymaga aktywacji przez

aplikacje Ronin.

1. Nacisnij i przytrzymaj przycisk zasilania, aby wigczy¢ gimbal.

2. Wigcz Bluetooth w urzadzeniu mobilnym i uruchom aplikacje
Ronin. Pamietaj, ze uruchomienie aplikacji Ronin wymaga
posiadania konta DJI. Po wykryciu na liscie urzadzen Bluetooth
wybierz DJI RSC 2 i wprowadz domysine hasto Bluetooth:
12345678. Aby aktywowac¢ DJI RSC 2, upewnij sie, ze masz
potaczenie z internetem i wykonaj polecenia wyswietlane na
ekranie.

DJIRSC 2
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Obstuga

Obstuga ekranu

Nacisnij pokretto boczne, aby wejs¢ do menu, obrd¢, aby przewina¢ opcje, a nastegpnie
nacisnij przycisk potwierdzenia, aby wybra¢. Nacisnij przycisk powrotu, aby wréci¢ do
poprzedniego menu.

Funkcje przyciskow

Przycisk zasilania

Nacisnij i przytrzymaj, aby
wigczy¢ lub wytaczy¢ zasilanie.
Dotknij lub naciénij dwukrotnie,
aby przejs¢ do trybu uspienia
lub z niego wyjsc.

Manipulator

Pchnij w gére lub w dét,

= aby kontrolowac ruch osi

\ pochylenia, oraz w lewo lub w
prawo, aby kontrolowaé ruch
osi panoramowania (ustawienie
domysine).

Przycisk sterowania kamerg*
Wecisnij do potowy, aby wigczy¢
autofokus.

Nacisnij raz, aby rozpocza¢
albo zatrzyma¢ nagrywanie.
Nacisnij i przytrzymaj, aby
zrobi¢ zdjecie.

) Pokretto przednie*
Obrée, aby sterowac fokusem
(ustawienie domysine).

Spust

Dotknij raz, aby uruchomi¢ ActiveTrack (wymaga wigczenia systemu transmisji
obrazu Ronin RavenEye).

Nacisnij i przytrzymaj, aby wejs¢ w tryb blokady.

Dotknij dwukrotnie, aby ponownie wycentrowa¢ gimbal.

Dotknij trzykrotnie, aby obréci¢ gimbal o 180°, aby kamera byta skierowana w
twojg strone (tryb selfie).

Przycisk M

Dotknij, aby wybra¢ profil uzytkownika.

Nacisnij i przytrzymaj, aby wej$¢ w tryb sport.

Nacisnij i przytrzymaj spust dwukrotnie, aby pozosta¢ w trybie sport. Powtérz,
aby zamknac tryb sport.

Dotknij szybko dwukrotnie, aby wybrac¢ tryb pionowy.

Nacisnij trzykrotnie, aby wybra¢ lub zamkna¢ tryb 3D Roll 360. W trybie 3D Roll
360 przesun manipulator dwukrotnie w lewo lub w prawo, aby automatycznie
obréci¢ kamere. Dotknij dwukrotnie spustu, aby zatrzymac ciggty autoobroét.
Nacisnij i przytrzymaj przycisk M wraz ze spustem, aby rozpocza¢ autostrojenie.

* Przewdd sterujgcy kamery musi by¢ podigczony, aby mozna byto korzystac z funkciji przycisku sterujacego
kamery i pokretta przedniego. Nalezy pamigta¢, ze funkcje te moga sie rézni¢ w zaleznosci od kamery.
Wigcej informacji na temat listy zgodnosci kamer DJI RSC 2 znajdziesz na stronie www.dji.com/rsc-2.
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Aplikacja Ronin
Uzyj aplikacji Ronin, aby uzyska¢ dostgp do wigkszej liczby funkciji, takich jak Create, Force
Mobile, wirtualny manipulator oraz innych ustawien kamery i gimbala.

Dane techniczne
Model P10

Waga Gimbal: ok. 1216 g (bez ptytki szybkiego zwalniania)
Phytka szybkiego zwalniania: ok. 102 g
Roztozony uchwyt/tréjndg (metalowy): ok. 226 g
Roztozony uchwyt/tréjnég (plastikowy): ok. 160 g
Wymiary Gimbal (ztozony): 260x210x75 mm (z uchwytem)
Gimbal (roztozony): 400x185x175 mm (z uchwytem, bez
roztozonego uchwytu/tréjnogu)
Moc wejsciowa Model: RB2-3400mAh-7.2V
Typ: 18650 28
Pojemnosc¢: 3400 mAh
Energia: 24,48 Wh

Wejscie USB 5V/2A 9V/2A 12V/1,5A, 15V/12A
Czestotliwos¢ Bluetooth 2.400-2.4835 GHz

Moc nadajnika Bluetooth <8 dBm

Temperatura pracy Od -20° do 45°C (od -4° do 113°F)

Maks. czas oczekiwania Ok. 14 godzin

Czas fadowania Ok. 2 godz. (przy korzystaniu z fadowarki 18 W)

Temperatura otoczenia podczas

tadowania Od 5° do 40°C (od 41° do 104°F)

Wigcej informacji w podreczniku uzytkownika DJI RSC 2:
www.dji.com/rsc-2/downloads

% Ta zawarto$¢ moze ulec zmianie bez powiadomienia.
© 2020 DJI OSMO Wszelkie prawa zastrzezone 101
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Visao geral do DJI RSC 2

1. Motor de inclinagéo 14. Transmiss&o de imagem/Porta de motor de
2. Bloqueio de inclinagéo focagem (USB-C)
3. Ecra 15. Porta de motor de focagem (USB-C)
4. Boté&o lateral 16. Porta de controlo da camara RSS (USB-C)
5. Botéo de controlo da camara 17. Botéo frontal
6. Botéao M 18. Acionador
7. Joystick 19. Botéo de alimentacao
8. Punho/tripé expansivel 20. Porta de alimentagéo (USB-C)
9. Botéo Voltar 21. Blogueio de oscilagéo
10. Porta M4/NATO 22. Motor de oscilagao
11. Manipulo de blogqueio 283. Blogueio de rolagem
12. Placa de libertagéo rapida inferior 24. Motor de rolagem
13. Placa de libertagéo rapida
superior

0 DJI OSMO Todos os direitos reservados
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Como comecar

A. Transferir a aplicagdo DJI RONIN™ e ver os tutoriais

[z (=]
=g

Aplicacao Ronin Tutoriais

B. Carregamento da bateria
Antes de usar pela primeira vez, carregue o DJI RSC 2 através da porta de alimentagao
utilizando um cabo de carregamento (incluido) e um adaptador USB (n&o incluido). E
recomendado usar um adaptador USB com QC 2.0 ou PD (méax. 18 W). Verifique o nivel
da bateria no ecra.

ffffff o

Tomada elétrica  Transformador Porta de
100 - 240V USB alimentacao

C. Ligar/desligar e entrar/sair do modo de suspensao

Prima e mantenha premido o botdo de alimentagdo para ligar ou desligar o DJI RSC 2.
Toque ou prima duas vezes para entrar ou sair do modo de suspensao.

D. Ativar o DJI RSC 2 —

O DJI RSC 2 precisa de ser ativado através da aplicagédo Ronin DARSC2

antes de ser usado pela primeira vez.

1. Prima e mantenha premido o botdo de alimentagao para poder
ligar a suspenséo carda.

2. Ative o Bluetooth no seu dispositivo mével e inicie a aplicagao
Ronin. Observe que é necessario ter uma conta DJI para iniciar
a aplicagdo Ronin. Uma vez detetado na lista de dispositivos
Bluetooth, selecione DJI RSC 2 e introduza a palavra-passe
Bluetooth predefinida: 12345678. Certifique-se de que esta ligado
ainternet e siga as instru¢des no ecré para ativar o DJI RSC 2.

© 2020 DJI OSMO Todos os direitos reservados 103



DJIRSC 2 Guia de Inicio Rapido

Funcionamento

Funcionamento do ecra
Prima o botéo lateral para entrar no menu, rode o botao lateral para percorrer as opgoes e

prima para confirmar uma selecao. Prima o bot&o Voltar para voltar para 0 menu anterior.

Funcdes dos botdes

Botao de alimentagao
Prima sem soltar para ligar ou
desligar.

Joystick

Desloque o joystick para

cima ou para baixo para
Toque ou prima duas vezes controlar o movimento do

para entrar ou sair do modo de eixo de inclinacao, e para a
suspensao. esqguerda ou para a direita para
controlar o movimento do eixo
de oscilagéo (configuracao
padrdo).

Botao frontal*
Vire para controlar a focagem
(predefinicao).

Botao de controlo da camara*
Prima até meio para focagem
automética.

Prima uma vez para iniciar ou
parar a gravagao.

Prima e mantenha premido
para tirar uma foto.

Acionador

Toque uma vez para iniciar o ActiveTrack (requer que o sistema de
transmissao de imagem Ronin RavenEye esteja ativado).

Prima continuamente o acionador para entrar em modo de blogueio.

Toque duas vezes para voltar a centrar a suspensao carda.

Toque trés vezes para virar a suspenséo carda 180°, para que a camara fique
virada para si (modo de selfie).

Botdo M

Toque para selecionar um perfil de utilizador.

Prima e mantenha premido para entrar no modo de Desporto.

Prima e mantenha premido e prima o acionador duas vezes para permanecer
no modo de Desporto. Repita para sair do modo de Desporto.

Toque rapidamente duas vezes para entrar no modo de retrato.

Prima trés vezes para entrar ou sair de 3D Roll 360. Quando estiver em 3D
Roll 360, mova o joystick para a esquerda ou para a direita duas vezes, para
rodar automaticamente a camara. Toque duas vezes no acionador, para parar
a rotacdo automatica continua.

Prima e mantenha premido o botdo M, juntamente com o acionador, para
comegar a sintonizagdo automatica.

* O cabo de controlo da camara tem de estar conectado, para ser possivel utilizar as fungdes do botao de
controlo da cdmara e do botéo frontal. Observe que estas funcdes variam de acordo com a camara. Consulte
a Lista de Compatibilidade da Camara DJI RSC 2 em www.dji.com/rsc-2, para obter mais informagoes.
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Aplicacédo Ronin
Use a aplicacdo Ronin para aceder a mais fungdes, tais como Create, Force Mobile, joystick
virtual e mais definicdes da suspenséo carda e da camara.

Especificacoes

Modelo P10

Peso Suspensao carda: Aprox. 1,216 g (excl. a placa de
libertacao rapida)
Placa de libertagao répida: Aprox. 102 g
Punho/tripé expansivel (metal): Aprox. 226 g
Punho/tripé expansivel (pléastico): Aprox. 160 g

Dimensodes Suspensdo cardé (dobrada): 260 x 210 x 75 mm

(incl. punho)
Suspensao carda (desdobrada): 400 x185 x175 mm
(incl. punho, excl. punho/tripé expansivel)

Poténcia de entrada Modelo: RB2-3400mAh-7.2V
Tipo: 18650 2S
Capacidade: 3400 mAh
Energia: 24,48 Wh

Entrada USB 5V/2A,9V/2A 12V/1.5A 15V/1,2A
Frequéncia de Funcionamento do 2,400-2,4835 GHz
Bluetooth

Poténcia do Transmissor Bluetooth <8 dBm

Temperatura de funcionamento -20°a45° C(-4°a113°F)
Tempo de espera maximo Aprox. 14 horas
Tempo de carregamento Aprox. 2 horas (ao usar um carregador de 18 W)

Temperatura do ambiente de

carregamento 5°Ca40 °C (41 °Fa 104 °F)

Para obter mais informagoes, leia 0 Manual do utilizador do DJI RSC 2:
www.dji.com/rsc-2/downloads

3 Este conteudo esta sujeito a alteragdes sem aviso prévio.
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Visao Geral do DJI RSC 2

Motor de inclinacao

Trava de inclinagao

Tela

Mostrador lateral

Botao de controle da camera
Botao M

Joystick

Alga estendida / tripé

Botao Voltar

10. Porta M4/NATO

11. Botéo de bloqueio

12. Placa inferior de liberacao rapida
13. Placa superior de liberagéo rapida

0 DJI OSMO Todos os direitos reservados

15.
16.

17.
18.
19.
20.
2
22.
23.
24,

e

. Entrada de Transmissao de imagem/Motor
de foco (USB-C)

Entrada do motor de foco (USB-C)
Entrada de controle da cdmera RSS
(USB-C)

Mostrador frontal

Acionador
Botéo liga/desliga
Entrada de alimentagao (USB-C)

. Trava de giro

Motor de varrimento horizontal
Trava de rotagéo
Motor de rotagéo
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Primeiros passos

A. Como fazer o download do aplicativo DJI RONIN™ e assistir aos tutoriais
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Aplicativo Ronin Tutoriais

B. Carga da bateria
Antes de usar pela primeira vez, carregue o DJI RSC 2 pela entrada de alimentagao
usando um cabo de carregamento (incluido) e um adaptador USB (n&o incluido). Reco-
menda-se 0 uso de um adaptador USB com QC 2.0 ou PD (méax. 18 W). Verifique o nivel

da bateria na tela.
~~~~~~ ([
G

Tomada elétrica Adaptador de Entrada de
100 - 240 V Energia USB alimentacéo

C. Como ligar/desligar e entrar/sair do modo repouso

Pressione e segure o botéo liga/desliga para ligar ou desligar o DJI RSC 2. Toque ou
pressione duas vezes para entrar ou sair do modo repouso.

D. Ativando DJI RSC 2 =
O DJI RSC 2 precisa ser ativado no aplicativo Ronin antes de ser DARSC2
usado pela primeira vez.

1. Mantenha pressionado o botao liga/desliga para ligar o
estabilizador.

2. No seu dispositivo moével, ligue o Bluetooth e inicie o aplicativo
do Ronin. Observe que é necessaria uma conta DJI para iniciar
o aplicativo Ronin. Uma vez detectado na lista de dispositivos
Bluetooth, selecione DJI RSC 2 e insira a senha padrdo do
Bluetooth: 12345678. Certifique-se de estar conectado a internet
e siga as instrucdes na tela para ativar o DJI RSC 2.

© 2020 DJI OSMO Todos os direitos reservados 107



DJIRSC 2 Guia de Inicio Rapido

Operacao
Tela de operagao

Pressione o botao lateral para entrar no menu, gire o botéo lateral para percorrer as opgoes
e pressione confirmar para selecionar. Pressione o botao Voltar para voltar ao menu anterior.

Botao de fungdes

Botao liga/desliga

Mantenha pressionado para
ligar ou desligar.

Toque ou pressione duas vezes
para entrar ou sair do modo
repouso.

Botao de controle da camera*
Pressione até a metade para
foco automatico.

Joystick

Desloque para cima ou
para baixo para controlar
0 movimento do eixo de
inclinacédo e esquerda ou
direita para controlar o
movimento do eixo de giro
(configuracéo padrao).

Mostrador frontal*
Gire para controlar o foco
(configuracéo padrao).

Pressione uma vez para iniciar
Ou parar a gravagao.
Pressione e segure para tirar
uma fotografia.

Acionador

Clique uma vez para iniciar o ActiveTrack (requer que o Sistema de transmis-
sao de imagem Ronin RavenEye esteja ativado).

Mantenha pressionado para entrar no modo de bloqueio.

Clique duas vezes para centralizar novamente o estabilizador.

Clique trés vezes para ativar o estabilizador 180°, para que a camera vire para
vocé (modo Seffie).

Botao M

Clique para selecionar um perfil de usuario.

Mantenha pressionado para entrar no modo Esportivo.

Mantenha pressionado e pressione o acionador duas vezes para permanecer
no modo Esportivo. Repita para sair do modo Esportivo.

Clique rapidamente duas vezes para entrar no modo retrato.

Pressione trés vezes para entrar ou sair da Rotagao 360 3D. Quando estiver
na Rotagao 360 3D, mova o joystick para a esquerda ou direita duas vezes
para girar automaticamente a camera. Clique no acionador duas vezes para
parar a rotagdo automatica continua.

Mantenha o bot&o M pressionado junto com o acionador para iniciar o ajuste
automatico.

* O cabo de controle da camera deve ser conectado para usar as fungdes do botéo de controle da camera
e do mostrador frontal. Observe que essas funcdes variam de acordo com a camera. Consulte a lista de
compatibilidade da camera DJI RSC 2 em www.dji.com/rsc-2 para obter mais informacdes.
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Aplicativo Ronin

Use o aplicativo Ronin para acessar mais fungées, como Criar, Force Mobile, joystick virtual
e mais configuragdes do estabilizador e da camera.

Especificacoes
Modelo

Peso

Dimensodes

Poténcia de entrada

Entrada USB

Frequéncia de funcionamento do
Bluetooth

Poténcia do transmissor de
Bluetooth

Temperatura de funcionamento
Tempo méaximo de espera
Tempo de carregamento

Temperatura ambiente de carga

P10

Estabilizador: Aprox. 1.216 g (excl. placa de liberagao
rapida)

Placa de liberagao répida: Aprox. 102 g

Alca estendida / tripé (metal): Aprox. 226 g

Alga estendida / tripé (plastico): Aprox. 160 g
Estabilizador (dobrado): 260 x 210 x 75 mm (incl. alga)
Estabilizador (desdobrado): 400 x 185 x 175 mm (incl.
alca, excl. alga estendida/tripé)

Modelo: RB2-3400mAh-7.2V

Tipo: 18650 2S

Capacidade: 3400 mAh

Energia: 24,48 Wh

5V/2A 9V/2A, 12V/1,5A, 15V/1,2 A

2,400 a 2,4835 GHz

<8 dBm

-20°a45°C (-4°a 113 °F)
Aproximadamente 14 horas
Aproximadamente 2 horas (ao usar o carregador de 18 W)

5°a40° C (41°a 104° F)

Para mais informagdes, consulte o manual do usudrio DJI RSC 2:

www.dji.com/rsc-2/downloads

3 Este conteudo esta sujeito a alteragdes sem aviso prévio.
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Prezentare generala DJI RSC 2

1. Motor inclinare 18. Placa superioara de eliberare rapida
2. Blocare inclinare 14. Port motor transmisie/focalizare imagine
3. Ecran (USB-C)
4. Rotita laterala 15. Port motor focalizare (USB-C)
5. Buton de control al camerei 16. Port control camera RSS (USB-C)
6. Buton M 17. Afisaj frontal
7. Maneta 18. Buton de declansare
8. Maner extins / trepied 19. Buton de pornire / oprire
9. Buton Inapoi 20. Port de alimentare (USB-C)
10. Port M4/NATO 21. Blocare rasucire
11. Méner de blocare 22. Motor rasucire
12. Placa inferioara de eliberare 283. Blocare ruliu
rapida 24. Motor ruliu

0 DJI OSMO Toate drepturile rezervate
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Notiuni introductive

A. Descércarea aplicatiei DJI RONIN™ si vizionarea tutorialelor
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Aplicatia Ronin Tutoriale

B. incarcarea bateriei

Tnainte de prima utilizare, incarcati DJI RSC 2 prin portul de alimentare utilizand un cablu
de incarcare (inclus) si un adaptor USB (neinclus). Va recomandam sa utilizati un adaptor
USB cu protocolul QC 2.0 sau PD (max. 18 W). Verificati nivelul bateriei pe ecran.

ffffff o8

Sursé de Adaptor de Port de
alimentare alimentare alimentare
100 - 240V USB

C. Pornirea / oprirea si intrarea / iesirea din modul de veghe

Apésati lung butonul de alimentare pentru a porni sau a opri DJI RSC 2. Atingeti sau
apasati de doué ori pentru a intra sau a iesi din modul de veghe.

D. Activarea DJI RSC 2 -
inainte de prima utilizare, DJI RSC 2 trebuie activat prin aplicatia DJIRSC2
Ronin.

1. Apasati lung butonul de alimentare pentru a porni gimbalul.

2. Activati functia Bluetooth pe dispozitivul mobil si lansati aplicatia
Ronin. Retineti ca este necesar un cont DJI pentru a lansa
aplicatia Ronin. Dupa ce este afisat in lista cu dispozitive
Bluetooth, selectati DJI RSC 2 si introduceti parola Bluetooth
prestabilita: 12345678. Asigurati-va c& v-afi conectat la internet si
urmati instructiunile de pe ecran pentru a activa DJI RSC 2.
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Functionare
Functionarea ecranului

Apasati rotita laterala pentru a accesa meniul, intoarceti rotita laterala pentru a derula printre
optiuni si apasati Confirm (Confirmare) pentru a selecta. Apasati butonul Inapoi pentru a
reveni la meniul anterior.

Functiile butonului

Maneta

Apasati in sus sau in jos pentru
a controla miscarea axei de
Atingeti sau apasati de doua 1 Inclinare sin stanga sau in

ori pentru a intra sau a iesi din dreapta pentru a controla
modul de veghe. miscarea axei de rasucire
(setare implicita).

Buton de pornire / oprire
Apasati lung pentru pornire sau
oprire.

Buton de control al camerei*
Apasati pana la jumatate pentru
focalizare automata.

Apésati o data pentru a porni
sau a opri inregistrarea.

Apésati lung pentru a efectua o
fotografie.

1 Afisaj frontal*
| Rotiti pentru a controla
focalizare (setare implicitd).

Buton de declansare

Atingeti o data pentru a activa ActiveTrack (necesita ca sistemul de transmisie
a imaginilor Ronin RavenEye sa fie activat).

Apasati lung pentru a intra in modul de blocare.

Atingeti de doua ori pentru a recentra gimbalul.

Atingeti de trei ori pentru a roti gimbalul la 180°, astfel incat camera sa fie
indreptata spre dvs. (modul selffie).

Buton M

Atingeti pentru a selecta un profil de utilizator.

Apasati lung pentru a intra in modul Sport.

Apasati lung si apasati de doua ori butonul de declansare pentru a rdmane n
modul Sport. Repetati pasii pentru a iesi din modul Sport.

Atingeti rapid de doué ori pentru a intra in modul portret.

Apasati de trei ori pentru a intra sau iesi din modul 3D Roll 360. Cand sunteti in
modul 3D Roll 360, miscati de doua ori maneta spre stanga sau spre dreapta
pentru a roti automat camera. Atingeti de doua ori butonul de declansare
pentru a opri rotirea automata continua.

Apasati lung butonul M impreuna cu butonul de declangare pentru a incepe
ajustarea automata.

* Cablul de control al camerei trebuie sa fie conectat pentru a putea utiliza functiile butonului de control al
camerei si afisajul frontal. Retineti c& aceste functii vor varia in functie de camera. Pentru mai multe detalii,
consultati lista camerelor compatibile cu DJI RSC 2 la www.dji.com/rsc-2.
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Ghid de initiere rapida DJI RSC 2

Aplicatia Ronin

Utilizati aplicatia Ronin pentru a accesa mai multe functii, cum ar fi Create (Creare), Force
Mobile, maneta virtuala si mai multe setéri ale gimbalului si ale camerei.

Specificatii
Model

Greutate

Dimensiuni

Putere de intrare

Intrare USB

Frecventa de functionare
Bluetooth

Putere emit&tor Bluetooth
Temperatura de operare
Timp maxim de asteptare
Durata de incércare
Temperatura mediului
ambiant la incércare

P10

Gimbal: Aprox. 1.216 g (fara placa de eliberare rapidd)
Placa de eliberare rapida: Aprox. 102 g

Maner extins / trepied (metal): Aprox. 226 g

Maner extins / trepied (plastic): Aprox. 160 g

Gimbal (pliat): 260 x 210 x 75 mm (cu maner)

Gimbal (depliat): 400 x185 x175 mm (cu méaner, fard maner

extins / trepied)

Model: RB2-3400mAh-7.2V

Tip: 18650 2S

Capacitate: 3400 mAh

Energie: 24,48 Wh

5V/2A9V/2A, 12VA,5A 15V/1,2A
2,400 - 2,4835 GHz

<8 dBm

dela-20 °C (-4 °F) pané la 45 °C (113 °F)

Aprox. 14 ore

Aprox. 2 ore (la utilizarea unui incarcator de 18 W)

5° la 40° C (41° la 104° F)

Pentru mai multe informatii, cititi manualul de utilizare pentru DJI RSC 2:

www.dji.com/rsc-2/downloads

% Acest continut se poate modifica fara notificare prealabila.
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DJIRSC 2 KpaTkoe pykoBOACTBO

O6wumn suag DJI RSC 2

. MoTop HaknoHa

. QuikcaTop 0cK HakIoHa
. OKpaH

. BokoBoe konecvko

1

2

3

4

5. KHomKa ynpasnieHvs kamepon

6. KHonka M

7. xoncTunk

8. YONMHNTENb PYKOSITKM / LUTATUB

9. KHonka Bosspara

10. MopT M4/NATO

11. Pyyka 610KMpOBKN

12. HWKHAg BbIcTPOCHEMHAS
KpenexxHas nioLuaaxa

13. BepxHsist BbICTpOChEMHAs
KpenexxHas nnoLlaaka

0 DJI OSMO Bce npasa 3aLuyiiLieHb!

15.

16
17

. [MNopT nepenayn n3obpakeHns / Mopt

MoTopa dokycrpokn (USB-C)
[MopT MoTopa thokycuposkm (USB-C)

. MopT ynpasneHuns kamepoint RSS (USB-C)
. MNepepHee kKonecunko

18.
19.
20.
21.
22.
23.
24,

KypkoBbIl nepeksitodartesis
KHonka nutanms

MopT nutanns (USB-C)
dukcaTop ocK NoBopoTa
MoTop BEPTUKa/IbHON OCK
PuKcaTop ocu KpeHa
MoTop ocu kpeHa



DJIRSC 2 KpaTkoe pyKoBOACTBO

Hauyano pa6oThbl

A. 3arpy3ska npunoxenus DJI RONIN™ 1 npocMoTp y4ebHbIX BUAEOPONNKOB

[z (=]
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MpunoxxeHre Ronin Y4ebHble BUOEOPOSMNKN

B. 3apspgka akkymynsitopa
Mepen nepBbIM Kcnonb3oBaHeM 3apsiante DJI RSC 2 yepes nopT NUTaHWs C MOMOLLIBIO
kabena ana sapsoku (BxoguT B koMnnekT) n USB-aganTepa (He BXOAUT B KOMMIEKT).
PekomenpayeTcs ncnonb3osath USB-apantep ¢ nogaep»xkoit npotokona QC 2.0 nnmn PD
(makc. 18 BT). MNpoBepbTe ypoBeHb 3apsifa akkyMysiSTopa Ha aKpaHe.

eeeeee 0O -

PoseTtka Apantep MopT
3M1eKTpoCeTH nuTanns USB nuTaHns
100-240 B

C. BkntoyeHue / BbikNtoUeHne n nepexon B pexXnum oXXnaaHus / BbIXO4 U3 HEro

HaxmuTte 1 yaepxmBaniTe KHOMKY NMATaHVs A8 BKIKOYeHMs i BelkiodeHus DJI RSC 2.
KOCHMTECH MIN HAXKMITE ABAXKAbI, YTOObI BOMTV B PEXXM OXKLAAHNS W BBIATA 13 HErO.

D. Aktuauus DJI RSC 2

Mepen nepsBbiM Mcnonb3oBaHnem DJI RSC 2 ero Heobxoanmo

aKTNBMPOBAaTb Yepe3 npuioxeHne Ronin.

1. Haxxmute 1 yoepxnsanTe KHOMKY NMUTaHUS A8 BKIIKOYEHMS
crabunmnsartopa.

2. BkntounTte Bluetooth Ha Balwem MOBUIBHOM YCTPOWCTBE U
3anyctute npunoxenve Ronin. Obpatnte BHUMaHWe, 4To Ons
3anycka npunoxxeHus Ronin TpebyeTtcs ydeTHas 3anuck DJI.
Korpga DJI RSC 2 nosasutcsa B cnuncke yctponcTts Bluetooth,
BblbepuTe ero n BBeauTe naposb Bluetooth no ymonuyanumio:
12345678. Ybeantecb B HaM4YMM NOOKOHEHVSI K IHTEPHETY 1
cnepyvTe MHCTPYKUMAM Ha akpaHe ansa aktveaumm DJI RSC 2.

DJIRSC 2
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DJIRSC 2 KpaTkoe pyKoBOACTBO

dkcnnyarauua
Vicnonb3oBaHue akpaHa

HakmmTe Ha 6OKOBOE KOMECUKO A9 BXoAa B MeHto. [oBopaynBarite 60KOBOE KOMECUKO
nns npocMoTpa onuui. [nsa Belbopa Hy>KHOM onuun Haxxmute Confirm (MoaTeepanTb).
YTOObI BEPHYTLCS K MpefplayLlemMy MyHKTY MEHIO, HXKMIUTE KHOMKY BO3BparTa.

DyHKLMN KHOMOK

KHonka nutaHuns

HaxkmiTe 1 yoepxxusanite, YTobbl

BK/TIOYUTD WM BEIKITFOUNTb.

KocHUTECH 1K Haxxm1Te nepemMeLLieH1emM no ocu

[BaX[Abl, 4TOObI BONTY B PEXIM HakJI0Ha, HanpasbTe BNIEBO

OXWUAAHNS W BBINTU 13 HEro. WAV BNPaBO A1 YNPaBAeHs
nepemeLLieHViemM no ocu
rnoBopoTa (HacTporiKa no
YMOJTHAHNIO).

L>xomcTnk
HanpasbTe BBEPX 1N
BHU3 /19 yrpaBieHns

KHonka ynpasneHusi kamepom*
HaxxmumTe HanonoswHy ons
aBTOHOKYCUPOBKM.

HaxmuTe oamH pas, Ytobbl
Ha4aTb UM OCTAHOBUTL 3amnuChb.
HaxxmuTe v yoep>xkvieante,
4yTobbI ChoTOorpadrposats.

MepepnHee konecmko*
MoBopaumnBariTe ons
ynpasneHns hokycom
(HacTpoViKa No YMOYaHMI0).

KypKoBbIii nepexntoyartesb

KocHuTeCh oauH pas, 4Tobbl 3anycTnTb pexkum ActiveTrack (Heobxoammo,
YTOObI Obl1a BKIIIOYEHA cucTeMa nepeaaqmn n3obpaxkeHns Ronin RavenEye).
HaxxmuTe 1 yaep>kvBanTe, YTobbl BOATU B PEXKUM OIIOKMPOBKY.

HavkminTe ABakabl, HTOObI BEINOMHUTL LIEHTPOBKY CTabunamaaropa.
HaxkmunTe Tpu pasa, 4Tobbl NoBEPHYTL cTabunmusatop Ha 180° 1 HanpasuTb
kamepy Ha cebs (pexxnum «Cendu»).

KHonka M

HaxkmuTe, 4Tobbl BbIGpaTh MPOdUb NONb30BaTENS.

HaxxmuTe 1 yaep>kveainTe, YTobbl BOATU B CMIOPTVIBHBIA PEXIM.

HaxxmuTe 1 yaep>xvBanTe 1 ABaXXAbl HOKMUTE KyPKOBbIA NepeksiioyaTesb,

YTODbI OCTATLCS B CMOPTMBHOM pexxnmMe. MoBTOpUTe 3Ty Npoueaypy Ans

BbIXOa 13 CMOPTVBHOIO pexxmnMa.

[Baxkabl ObICTPO KOCHUTECH, YTOObI NEPENTH B MOPTPETHBI PEXIM.

HaxxmuTe Tpu pasa, YTobbl BOWTU B PEXKIM MOSHOro o6opoTa B 3D 1 BbIATY

13 Hero. B pexxume nonHoro o6opota B 3D ABakabl NepeaBuHbTe AXKONCTIK

B/IEBO MM BNPaBo, YTOObI Kamepa NoBopayvBanack aBToMaTUYeCKn. JBaxapl

HaXKMUTE KYPKOBBIV Nepek/tovaTesib, YToObl OCTaHOBUTEL HEMPEPLIBHOE

aBTOMATNYECKOE BpaLLEHVe Kamepbl.

HaxxmunTe 1 yoepxxveante KHONKy M 0QHOBPEMEHHO C KYPKOBbIM

nepektodarTenem, Ytobbl Ha4aTb NPOLEaYPY aBTOHACTPOVKN.

* [Ana Mcnonb3oBaHna YHKUMIA KHOMKK yNpaBieHns kamepow v nepeiHero Koiecvika Heobxoammo,
4TObbI BbIN NOAKNIOYEH kabenb ynpasnenns kamepor. ObpatnTe BHUMaHME: 3TN OYHKLMN MEHSIOTCS
B 3aBMCUMOCTU OT Kamepbl. Cnncok kamep, coBmecTumbix ¢ DJI RSC 2, npeacTaBneH Ha cTpaHule
www.dji.com/rsc-2.
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DJIRSC 2 KpaTkoe pyKoBOACTBO

Mpuno>xeHne Ronin

MpunoxxeHne Ronin obecnevrBaeT [OCTYN K TakMM OOMNOSHUTENbHBIM (OYHKUMSM, Kak
Create (Cospatb), Force Mobile 1 BUpTyanbHbIN OXKONCTUK, a Takxe K AOMNOSHUTENbHbIM
HacTpoiikam Kamepbl 1 ctabunmsaropa.

TexHU4YecKne xapakTepucTuKu

Mopaenb P10

Macca Crabunuzatop: Okono 1216 r (6e3 BbICTPOCHEMHON
KPEneXXHoM nioLLaaKm)
BeicTpockemHas kpenexxHas nnowanka: Okono 102 r
YOAMHATENb PYKOATKM / WTATUB (METAINHECKII):
Okono 226 r
YOAMHATENb PYKOATKM / LUTATUB (M1acTMacCOBbIiA):
Okono 160 r

Paamepbl CTabununsaTop (B CNOXKEHHOM COCTOSIHUN):
260x210x75 MM (BMECTE C PYKOSTKOW)
CTrabunusaTop (B pasnoXXeHHOM COCTOSHUN):
400x185x175 MM (BMeCTe C pyKosATKOM, 6e3
YAJMHATENS PYKOSATKM / LUTaTNBA)

BxopHoe nutaHne Mopgenb: RB2-3400 MA-4-7,2 B
Tun: 18650 2S
EmkocTb: 3400 MA-Y
OHeprus: 24,48 BTy

Bxop USB 5B/2A,9B/2A12B/1,5A,15B/12A
[ana3oH pabo4mx 4acToT 2,4-2,4835 Ty,

Bluetooth

MoLlLHOCTb NepepaTyvka <8 nbm

Bluetooth

[nanasoH pabounx Temnepatyp -20...+45 °C

MakcumanbHoe Bpemst
MpubnuantensHo 14 yacos

B PEXUME OXUAAHNS

Bpemsa sapsgku MpnbnmanTensHO 2 Yaca (Mpu UCNoNb30BaHUN

3apsaHOro ycTponcTea Ha 18 BT)
[mnanasoH Temnepatyp 3apsgku  5...40 °C

[ns nony4eHns AONONHUTENBHON MHAOPMaLWy M. pyKOBOACTBO nonbaosatens DJI RSC 2:
www.dji.com/rsc-2/downloads

3% 3Ta nHGopMaLms MOXXeET BbiTb M3MeHeHa 6e3 NpeaBapUTENbHOIO YBELOMIIEHVS.
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DJIRSC 2 Snabbstartguide

DJI RSC 2 Oversikt

1. Lutningsmotor 14. Bildéverforing/Fokusmotorport (USB-C)
2. Lutningslas 15. Fokusmotorport (USB-C)

3. Ské&rm 16. RSS-kamerakontrollport (USB-C)
4. Sidoratt 17. Framre ratt

5. Kamerakontrollknapp 18. Utlbsare

6. Knappen M 19. P&/Av-knapp

7. Joystick 20. Stromport (USB-C)

8. Forlangt handtag/stativ 21, Panoreringslas

9. Bakéatknapp 22. Panoreringsmotor

10. M4/NATO-port 23. Rullés

11. Lasknapp 24. Rullmotor

12. Nedre snabbkopplingsplatta
13. Ovre snabbkopplingsplatta
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DJI RSC 2 Snabbstartguide

Komma igang

A. Hamta DJI RONIN™-appen och se demonstrationen

[z (=]
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Ronin-app Demonstrationer

B. Ladda batteriet

Innan foérsta anvéndningen laddar du DJI RSC 2 genom strémporten med en
laddningskabel (medfdljer) och en USB-adapter (medféljer ej). Vi rekommenderar att
du anvander en USB-adapter med QC 2.0 och PD-protokoll (max. 18 W). Kontrollera
batterinivan pa skarmen.

~~~~~~ -

Eluttag UsB- Strémport
100 - 240V stromadapter

C. Sla p&/av och 6ppna/stanga vilolaget

Tryck pa och hall ned stromknappen for att sla pa eller av DJI RSC 2. Tryck snabbt eller
tryck tva ganger for att dppna eller stanga vilolaget.

D. Aktivera DJI RSC 2

DJI RSC 2 behover aktiveras genom Ronin-appen fore forsta

anvandningen.

1. Tryck och hall ner pé/av-knappen for att sla pa kardanupphangningen.

2. Aktivera Bluetooth pa din mobila enhet och starta Ronin-appen.
Observera att ett DJI-konto krévs for att starta Ronin-appen. Nar
enheten har detekterats i listan dver Bluetooth-enheter véljer du
DJI RSC 2 och skriver in Bluetooth-l8senordet: 12345678. Se
till att du &r uppkopplad till Internet och foljer instruktionerna pa
skarmen for att aktivera DJI RSC 2.

DJIRSC 2
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Funktioner

Ské&rmanvéndning

Tryck pé sidoratten for att 6ppna menyn, vrid pa sidoratten fér att bladdra igenom
alternativen och tryck pa bekréafta for att valja. Tryck pa bakatknappen for att ga tillbaka till
féregdende meny.

Knappfunktioner

P&/Av-knapp ) Joystick

Tryck och héall in for att sl& pa { Tryck uppat eller nedat

eller av. ~| for att styra rorelsen i

Tryck snabbt eller tryck tva | lutningsaxeln och &t véanster

ganger for att 6ppna eller
stanga vilolaget.

eller hdger for att styra
rorelsen i panoreringsaxeln
(standardinstalining).

) Framre ratt*
~| Vaxla till kontrolifokus
(standardinstalining).

Kamerakontrollknapp*

Tryck halvvags for autofokus.
Tryck en gang for att ta en bild
eller stoppa inspelning.

Tryck ned och hall in for att ta
en bild.

Utlésare

Tryck en gang for att starta ActiveTrack (kraver att Ronin RavenEye-
bildoverféringssystemet ska aktiveras).

Tryck och hall in for att dppna last lage.

Tryck tva ganger for att centrera om balansringupphangningen.

Tryck tre ganger for att vrida balansringaxeln 180° s att kameran vands mot
dig (selfie-lage).

Knappen M

Tryck for att valja en anvandarprofil.

Tryck och hall in for att Gppna sportlage.

Tryck och hall in avtryckaren tva ganger for att bli kvar i sportlége. Upprepa for
att avsluta sportlage.

Tryck snabbt tva ganger for att 6ppna stdende lage.

Tryck tre ganger for att dppna eller avsluta 3D Roll 360. Nar du &r i laget
3D Roll 360 ska du fora joysticken at vanster eller hdger tva ganger for att
automatiskt rotera kameran. Tryck pa avtryckaren tva ganger for att stoppa
kontinuerlig auto-rotation.

Tryck pé och hall in M-knappen tillsammans med avtryckaren for att borja
autojustera.

* Kamerans kontrollkabel maste vara ansluten for att anvanda funktionerna for kamerakontrollknappen och
framre ratten. Observera att dessa funktioner varierar beroende péa kamera. Se kompatibilitetslistan for DJI
RSC 2-kameran pa sidan www.dji.com/rsc-2 for mer information.
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Ronin-app

Anvand Ronin-appen for att dppna fler funktioner, sdsom Create, Force Mobile, virtuell
joystick och instéliningar fér kardanupphangning och kamera.

Specifikationer
Modell
Vikt

Matt

Ingéende strém

USB-ingang
Bluetooth-anvandningsfrekvens
Bluetooth-séndareffekt
Driftstemperatur

Max standby-tid

Laddningstid
Laddningstemperatur

P10

Balansringupphangning: Cirka 1 216 g (exkl.
snabbkopplingsplatta)

Snabbkopplingsplatta: Cirka 102 g

Utokat faste/stativ (metall): Cirka 226 g

Utokat faste/stativ (plast): Cirka 160 g
Kardanupphangning (hopféllt): 260 x 210 x 75 mm (inkl.
faste)

Kardanupphangning (ej hopvikt): 400x185x175 mm (inkl.
handtag, exkl. férlangt handtag/stativ)

Modell: RB2-3400mAh-7.2V

Typ: 18650 2S

Kapacitet: 3 400 mAh

Energi: 24,48 Wh

5V/2A 9V/2A 12V/1,5A, 15V/12A
2,400-2,4835 GHz

<8 dBm

-20° till 45° C

Cirka 14 timmar

Cirka 2 timmar (vid anvandning av en 18 W laddare)
5° till 40°C

For mer information, las bruksanvisningen fér DJI RSC 2:

www.dji.com/rsc-2/downloads

3% Detta innehéll kan dndras utan féregéende meddelande.
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DJIRSC 2 Hizli Baslangi¢ Kilavuzu

DJI RSC 2’ye Genel Bakis

1. Egme Motoru 14, Gorintl lletimi/Odak Motoru Baglanti
2. Egme Kilidi Noktas (USB-C)

3. Ekran 15. Odak Motoru Baglanti Noktasl (USB-C)
4. Yan Kadran 16. RSS Kamera Kontrol Baglanti Noktasi
5. Kamera Kontrol Dugmesi (USB-C)

6. M Digmesi 17. On Kadran

7. Kumanda gubugu 18. Tetik

8. Uzatiimis Tutucu/Tripod 19. Gug Digmesi

9. Geri Dugmesi 20. Gug¢ Baglanti Noktasi (USB-C)

10. M4/NATO Baglanti Noktasi 21. Cevirme Kilidi

11. Kilit Topuzu 22. Cevirme Motoru

12. Alt Kolay Agma Plakasl 23. Yatma Kilidi

13. Ust Kolay Acma Plakasi 24. Yatma Motoru
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DJIRSC 2 Hizl Baslangic Kilavuzu

Baslarken

A. DJI RONIN™ Uygulamasinin indirilmesi ve Egitim Videolarinin izlenmesi

[z (=]
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Ronin Uygulamasi Egitim Videolar

B. Bataryanin Sarj Edilmesi
DJI RSC 2'yi ik kez kullanmadan 6nce bir sarj kablosu (dahildir) ve bir USB adaptéri (dahil
degildir) kullanarak gti¢ baglanti notasindan sarj edin. QC 2.0 veya PD (maks. 18 W) USB
adaptord kullaniimasi tavsiye edilir. Ekranda batarya seviyesini kontrol edin.

~~~~~~ o8

Glg Cikigi USB Giig Gic Baglants
100 - 240V Adaptort Noktasl

C. Giciin Agilmasi/Kapatiimasi ve Uyku Moduna Girilmesi/Cikilmasi

DJI RSC 2’yi agmak veya kapatmak igin glc digmesine basin ve basili tutun. Uyku
moduna girmek veya bu moddan ¢ikmak igin dokunun veya iki kez basin.

D. DJI RSC 2’nin Aktif Duruma Getirilmesi —

DJI RSC 2 ilk kez kullaniimadan énce Ronin uygulamasi kullanilarak DUIRSC 2

aktif duruma getirilmelidir.

1. Gimbalin gliciint agmak i¢in glic digmesine basin ve basili tutun.

2. Mobil cihazinizda Bluetooth’u etkin duruma getirin ve Ronin
uygulamasini baslatin. Ronin uygulamasini baslatmak icin bir
DJI hesabi gerektigine dikkat edin. Bluetooth cihazlari listesinde
belirlendikten sonra DJI RSC 2 segenegdini segin ve varsayilan
Bluetooth parolasini girin: 12345678. Internete bagl olmaya
dikkat edin ve DJI RSC 2'yi aktif duruma getirmek icin ekrandaki
talimatlari izleyin.
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Calistirma

Ekranin Galistinimasi

Mentye girmek icin yan kadrana basin, secenekler argsmda gezinmek igin yan kadrani
doéndurin ve secmek igin onayla secenegine basin. Onceki mentye dénmek icin geri
dugmesine basin.

Dugme islevleri

Gug Dugmesi

Gug vermek ve kesmek igin
basin ve tutun.

Kumanda ¢ubugu

{ Egme ekseninin hareketini

~ kontrol etmek igin yukarya
Uyku moduna girmek veya bu ] veya asagiya itin ve gevirme
moddan ¢ikmak igin dokunun ekseninin hareketini kontrol
veya iki kez basin. etmek icin sola veya saga itin
(varsayllan ayar).

Kamera Kontrol Digmesi*
Otomatik odak icin yari yola
kadar itin.

Kaytt baslatmak veya durdurmak
icin bir kez basin.

Bir fotograf cekmek icin basin
ve tutun.

3 On Kadran*
~ Odag kontrol etmek icin
déndurtn (varsayllan ayar).

Tetik

ActiveTrack 6zelligini baslatmak igin bir kez dokunun (Ronin RavenEye Gorintu
letim Sisteminin etkin duruma getirilmesini gerektirir).

Kilit moduna girmek igin basin ve tutun.

Gimbali tekrar merkezlemek icin iki kez dokunun.

Kamera size bakacak sekilde gimbali 180° déndirmek igin U¢ kez dokunun
(selfie modu).

M Dugmesi

Bir kullanici profili segcmek igin dokunun.

Spor moduna girmek igin basin ve tutun.

Spor modunda kalmak igin basin ve tutun ve tetige iki kez basin. Spor
modundan ¢ikmak icin tekrarlayin.

Portre moduna girmek igin hizla iki kez dokunun.

3D Yatma 360 6zelligine girmek veya ¢ikmak icin U¢ kez basin. 3D Yatma 360
6zelligi iginde, kamerayr otomatik sekilde déndirmek igin kumanda ¢ubugunu
sola veya saga iki kez hareket ettirin. Strekli otomatik dondirmeyi durdurmak
icin tetige iki kez dokunun.

Otomatik ayarlamayi baslatmak icin tetik ile birlikte M digmesine basin ev
basili tutun.

* Kamera kontrol digmesinin ve 6n kadranin islevlerini kullanmak i¢in kamera kontrol kablosunun
baglanmasi gerekir. Bu islevierin kameraya gore degisecegine dikkat ediniz. Daha fazla bilgi icin www.dji.
com/rsc-2 adresindeki DJI RSC 2 Kamera Uygunluk Listesine bakin.
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DJIRSC 2 Hizl Baslangic Kilavuzu

Ronin Uygulamasi

Create, Force Mobile, sanal kumanda gubugu ve daha fazla gimbal ve kamera ayarlan gibi
daha fazla isleve erismek igin Ronin uygulamasini kullanin.

Teknik Ozellikler

Model
Agirhik

Boyutlar

Giris Gicli

USB Girisi

Bluetooth Calisma Frekansi
Bluetooth lletici Gict
Calisma Sicakligi
Maksimum Bekleme Siresi
Sarj Suresi

Sarj Ortami Sicaklig

P10

Gimbal: Yaklagik 1.216 g (kolay agma plakasi harig)
Kolay Agma Plakasi: Yaklasik 102 g

Uzatilmis Tutucu/Tripod (metal): Yaklasik 226 g
Uzatilmis Tutucu/Tripod (plastik): Yaklasik 160 g
Gimbal (katlanmisg): 260 x 210 x 75 mm (tutucu dahil)
Gimbal (agilmig): 400 x 185 x 175 mm (tutucu dahil,
Uzatilmis Tutucu/Tripod harig)

Model: RB2-3400 mAh-7,2 V

Tip: 18650 28

Kapasite: 3400 mAh

Enerji: 24,48 Wh

5V/2A 9V/2A 12V/1.5A, 15V/1.2A
2.400-2.4835 GHz

<8 dBm

-20° ila 45° C (-4° ila 113° F)

Yaklagik 14 saat

Yaklagik 2 saat (18 W bir sarj cihazi kullanirken)
5°%ila 40° C (41°ila 104° F)

Daha fazla bilgi icin DJI RSC 2 Kullanim Kilavuzunu okuyun:

www.dji.com/rsc-2/downloads

% Bu igerik 6nceden bildiriimeden degistirilebilir.

© 2020 DJI OSMO Tim Haklari Saklidir.
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